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Від упорядника 

XXI сторіччя характеризується глобальними трансформаційними 

процесами, які охоплюють всі сфери людської життєдіяльності. Їх рушійною 

силою вважається економіка. Міжнародна економіка, як складова сучасної 

економічної теорії набуває ознак глобальної у зв’язку з вступом світового 

господарства в якісно нову стадію свого розвитку. 

Сучасні фахівці з економіки повинні розуміти закономірності 

формування та розвитку суспільних відтворювальних процесів на 

національному, інтернаціональному та глобальному рівнях; характер та

особливості взаємодії національних економік у структурі світового 

господарства; механізми регулювання міжнародного руху товарів, послуг,

капіталу, робочої сили; функціонування світової валютної системи,

визначення рушійних сил глобального економічного розвитку.  

Мета цього видання – як найповніше представити інформацію про 

документи з міжнародної економічної діяльності, світового ринку товарів і 

послуг, міжнародної торгівлі, міжнародного руху інвестиційного капіталу, і 

виробничої діяльності, міжнародного кредиту, світового ринку праці та 

міжнародних міграційних процесів, світової валютної системи, платіжного 

балансу, глобальних процесів у системі світового економічного порядку та 

впливу їх на економічний розвиток України. 

Структура покажчика 

Покажчик первинних текстових документів з міжнародної економіки. 

Покажчик ретроспективний – відображає масив документів виданих в різних 

країнах з 1990 по 2020 рр.

Покажчик відображає документи, відібрані за певними якісними 

критеріями: актуальність, науковість.  

За способом бібліографічної характеристики даний покажчик є 

змішаним. Більшість бібліографічних записів містять поряд з 

бібліографічним описом анотацію, яка носить рекомендаційний загальний 

характер.  

Критерії бібліографічного відбору є: книги, довідкові видання, 

монографії, навчальні видання, автореферати дисертацій, статті із 

періодичних, продовжуваних видань та збірників.
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Покажчик налічує 756 описів друкованих видань, які розміщені в 

алфавітному порядку прізвищ авторів, чи назв праць (якщо авторів більше 

трьох). Позиції в посібнику пронумеровано (використана суцільна 

нумерація), бібліографічні записи не дублюються.  

Джерелознавчою базою бібліографічного покажчика стали : 

електронний каталог, електронна бібліотека, електронний архів 

Національного університету харчових технологій, електронні бібліотеки 

Державного університету телекомунікацій та університету «КРОК», 

електронні бази даних Національної бібліотеки України ім. В. І. 

Вернадського, наукової бібліотеки ім. М. Максимовича Національного 

університету ім. Т. Г. Шевченка, наукової бібліотеки Національного 

економічного університету ім. В. Гетьмана, науково-технічної бібліотеки 

Харківського політехнічного інституту, наукової бібліотеки Харківської 

академії харчування та торгівлі, науково-технічної бібліотеки Національного 

університету біоресурсів та природокористування, науковї бібліотеки 

Київського національного торговельно-економічного університету, сайту 

видавництва «Центр навчальної і практичної лiтератури», офіційні портали 

Верховної Ради України та Державної фіскальної служби України. 

Покажчик має довідково-інформаційний характер і не претендує на 

повноту охоплення матеріалу.  

Бібліографічні описи складено відповідно до: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 

Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання (ГОСТ 7.1–2003, ІДТ); ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 Бібліографічний 

запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання (ГОСТ 7.80–2000, 

IDT); ГОСТ 7.82-2001 Библиографическая запись. Библиографическое 

описание электронных ресурсов. Общие требования и правила составления; 

ДСТУ 3582:2013 Інформація та документація. Бібліографічний опис. 

Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила (ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ); ДСТУ 7093:2009 

Бібліографічний запис. Скорочення слів і словосполук, поданих іноземними 

європейськими мовами (ГОСТ 7.11-2004 (ИСО 832:1994), MOD; ISO 

832:1994, MOD), ГОСТ Р 7.0.12-2011 Библиографическая запись. 

Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие требования и 

правила.  

Даний покажчик включає в себе 12 розділів: 

Розділ «Від упорядника» включає в себе вступну статтю від упорядника 

та структуру науково-допоміжного покажчика, а також фрагмент наукової 

статті В. В. Микитась «Глобалізація як контекст формування економічної 
політики держави».
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Перший розділ «Міжнародна економічна система. Загальні питання» 

представлений загальними матеріалами з міжнародної економіки як науки, 
міжнародних економічних відносин та світового господарства.

До другого розділу «Законодавчі та нормативні документи» увійшли 

матеріали з законодавчої та нормативної бази, які регулюють 

зовнішньоекономічну діяльність України.
Третій розділ «Середовище міжнародної економіки та структура 

світового господарства» представлений матеріалами з питань соціально-

економічного розвитку країн світу та України.
Четвертий розділ «Міжнародна торгівля» включає в себе матеріали з 

сучасних тенденцій розвитку міжнародної торгівлі та зовнішньої торгівлі 

України.
П’ятий розділ «Міжнародна торгова політика держави» 

представлений матеріалами з питань вільної торгівлі та протекціонізму, мита, 

зовнішньоторговельної політики України та вступу України до СОТ.
До шостого розділу «Міжнародний рух капіталу» увійшли матеріали з 

питань міжнародного руху капіталу, прямих і портфельних інвестицій, 

офшорних зон, світового ринку позичкових капіталів, міжнародного кредиту 

та світової заборгованості.
Сьомий розділ «Міжнародна трудова міграція» включає матеріали з

питань міграційних процесів у світі та Україні.
Восьмий розділ «Міжнародне виробництво» представлений виданнями 

з питань міжнародного співробітництва: міжнародні корпорації та вільні 

економічні зони.
До дев’ятого розділу «Світова валютна система» увійшли матеріали з 

загального поняття валюти, світової валютної системи, а також валютного 
курсу та конвертованісті валют.

Десятий розділ «Міжнародні розрахунки і платіжний баланс» 

представлений матеріалами з питань міжнародних розрахунків і платіжного 

балансу.
До одинадцятого розділу «Міжнародна економічна інтеграція» 

увійшли матеріали з питань міжнародної економічної інтеграції країн світу та 
України».

Дванадцятий розділ «Глобалізація та економічний розвиток» включає 

матеріали з питань глобалізації економіки та впливу глобалізації на 

соціально-економічний розвиток України.
Покажчик включає в себе допоміжний апарат, якій представлений 

змістом, розділом від упорядника та іменним покажчиком авторів та 

співавторів. 
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Глобалізація як контекст формування економічної політики 

держави 

Глобалізація стала результатом функціонування сучасної 

міжнародної економіки та науково-технічної, у тому числі 

інформаційної, революції. Глобальні процеси, що протікають 

між державами та регіонами світу, – це передусім наслідок 

свободи і швидкості реалізації міжнародних трансакцій за 

допомогою комп`ютеризації, мережі Інтернет, мобільного зв`язку тощо. 

Сьогодні можна зустріти різні підходи до тлумачення сутності процесу 

глобалізації, її значення як для окремих країн, так і для світового 

господарства. Так, із початкової тенденції глобалізація переростає у 

всепоглинаючий процес, що включає в себе політичні, економічні, соціальні, 

екологічні, науково-технологічні та інші складові частини, серед яких 

центральною стає саме економічна.

Глобалізація набула найбільш актуального значення наприкінці ХХ ст., 

але її різні аспекти знаходились у полі зору науковців ще з 60-70-х років ХХ 

ст. Слід зазначити, що до 80-х років дослідники визначали глобалізацію як 

об`єднання ринку збуту окремих товарів, які вироблялися крупними 

підприємствами та були націлені на освоєння всіх ринків, у тому числі й у 

глобальному масштабі, а не на один національний або зарубіжний ринок.  

Саме Р. Робертсон фактично ввів у науковий обіг поняття 

«глобалізація», розробив основні принципи теорії глобалізму та 

сформулював концепцію глобалізації. Внесок у розвиток теорії глобалізації 

зробив професор Гарвардської школи бізнесу Т. Левітт, саме він визнається 

першим, хто використав термін «глобалізація» в економіці. Теоретик 

визначав глобалізацію як феномен злиття ринків окремих продуктів, які 

виробляються транснаціональними корпораціями. Після цих публікацій 

науковий інтерес до питання глобалізації починає стрімко зростати, а власне 

глобалізація визнається ключовою тенденцією розвитку світового 

господарства. Вітчизняні вчені Д. Лук’яненко, А. Поручник та Я. Столярчук 

важають, що на початку ХХІ ст. спостерігається істотна динамізація 

трансформаційних процесів у світовій економіці, наслідком цього і є

глобалізація, яка виявляється в глобальній моделі економічного розвитку.  
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Інтеграція всіх структурних елементів міжнародної економічної системи 

відображає її внутрішню цілісність та єдність, в основі якої знаходиться 

поглиблення інтернаціоналізації виробництва та обміну, зростання 

транснаціоналізації та інтеграції національних економік, модернізація 

технологічних основ сучасної ринкової системи, встановлення універсальних 

стандартів життєдіяльності та формування інститутів глобального 

менеджменту.  

Виходячи з наведеного розуміння процесу глобалізації, країни мають 

пристосовуватись до зовнішніх чинників, втрачаючи свою національну 

ідентичність у процесі глобальних трансформацій. Академік НАН України 

В. Геєць зазначає, що глобалізація в сучасному трактуванні часто подається 

як проникнення у світовому вимірі інформаційних, фінансових, культурних, 

ділових (виробничих, торговельних) процесів, що змінюють як соціальне, так 

і соціокультурне життя більшості країн світу на основі декларації політики 

визначення суверенітету народів та їх країн, невтручання у внутрішнє життя і 

визначення за кожним права на самовизначення і розвиток згідно з 

ідеологією про демократизацію суспільного життя на основі поваги прав і 

свобод кожного як на мікро-, так і макроекономічному рівнях. Відповідно до 

такого підходу, мало б формуватися універсальне ядро розвитку світової 

цивілізації (інколи про це пишуть і говорять), що вестиме до стабілізації, а 

значить, прогнозованості передусім світогосподарських, а за ним і 

соціальних процесів. 

Таким чином, мали б врівноважуватися глобальні інтереси, а значить, 

народжуватися глобальна стабільність та її передбачуваність, в якій начебто 

всі зацікавлені. Насправді ж, пише В. Геєць, замість політики пошуку 

врівноваження інтересів у дійсності існує (має місце) ідеологія гегемонії, яка 

підтримується країнами або країною, що претендують (претендує) на роль 

такого гегемона (гегемонів) відповідно до інтересів, що породжуються і 

підтримуються ідеологією корпоративізму через крупні наддержавні, по 

відношенню до порівняно слабо розвинених країн та їх підприємств. 

Досліджуючи процеси глобальної стратифікації, яка проявляється в 

швидкому розростанні «провалля» між високорозвиненими країнами і 

країнами слаборозвиненими, академік Ю. М. Пахомов сформулював і 

структурував так званий феномен «глобальної сепарації», в рамках якого 

відбувається прискорення розриву світів за рахунок взаємного накладання 

механізмів, які диференціюють і стратифікують світове співтовариство. Він 

указує, що глобалізація додала до обезкровлення третього світу багато нових 

механізмів і сил, серед яких виділяє:  
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 націлені на вилучення багатства глобально діючі витончені фінансові 

інструменти, які односторонньо обслуговують переважно західний капітал; 

 тотально-монопольне володіння світовим авангардом – високими 

технологіями, які забезпечують отримання надміру великої додаткової 

вартості;  

 діяльність міжнародних економічних організацій, особливо МВФ і 

СОТ, які практично відверто відстоюють і обслуговують інтереси Заходу, 

особливо за рахунок провокованої Заходом непідготовленої 

зовнішньоекономічної відкритості;  

 викачування коштів транснаціональними корпораціями, які базуються, 

як правило, у країнах «золотого мільярду» і мають здатність руйнувати 

будь-які перепони, у тому числі підім’яти уряди на шляху до 

безеквівалентного присвоєння прибутку;  

 практику «викачування мізків» із слабих країн, яка набирає силу, 

позбавляючи третій світ важливого в умовах глобалізації інтелектуального 

капіталу;  

 полегшення втечі капіталу із неблагополучних країн у держави 

«золотого мільярду»;  

 симетричне застосування країнами світового авангарду субсидій та 

інших пільг, які посилюють експансіоністський потенціал експорту і 

підточують імпорт, що надходить із країн, що розвиваються.  

На основі зазначеного Ю. П. Пахомов робить висновок, що механізм 

сепарації вартісних потоків, які обслуговують нееквівалентність в обмін двох 

світів, набирають в умовах глобалізації не лише кількісних, але й 

структурних, а значить, якісних характеристик. Деякі аналітики вважають, 

що глобалізація відкриває епоху відмирання національних держав. Ера 

держав-націй почалася в часи, коли був визнаний пріоритет політичних 

інститутів над релігійними війнами, які завершалися вестфальськими 

договорами. Ця ера добігає кінця, і песимісти мають усі підстави 

стверджувати, що ми, можливо, втягуємося в період, аналогічний тому, який 

передував вестфальському врегулюванню, – за часів великих жорсткостей і 

релігійних воєн. Утім, нічого зумовленого в подіях кінця ХХ ст. 

процитований автор не бачить. «Логіка виникаючого миру послаблює 

посередницькі структури і додає могутній імпульс і вплив окремим людям і 

недержавним акторам (світової сцени). … 

Микитась, В. В. Глобалізація як контекст формування економічної політики держави // 
Причорноморські економічні студії. – 2016. – Вип. 4. – С. 11–13. /Фрагмент статті/. 
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Розділ 1 

Міжнародна економічна система. Загальні питання 

1.1 Міжнародна економіка 

Книги. Довідники 

1. Енциклопедичний словник економіста-міжнародника: концептуальні

підходи, терміни, визначення, неологізми / П. Т. Саблук, С. О. Гуткевич, 

М. І. Пугачов та ін. ; за ред. С. О. Гуткевич, М. І. Пугачова. – 2-ге вид., доп. – 

Київ : НУХТ, 2017. – 312 с. 

2. Майєр, Д. Основні проблеми економіки розвитку : пер. з англ. /

Д. Майер, Д. Раух ; кер. проекту та наук. ред. А.Філіпенко. – Київ : Либідь, 

2003. – 684с. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової бібліотеки 

ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – 

Назва з екрана. 

Економіка розвитку – порівняно нова суспільна дисципліна не лише для України, а й для 

всього наукового співтовариства. Ця книжка, яка витримала на Заході сім видань, 

детально розкриває основні економічні проблеми країн, що розвиваються, в інтерпретації 

найвидатніших економістів світу. Український варіант доповнено розділом, базованим на 

вітчизняному матеріалі. 

Навчальні видання 

3. Багрова, І. В. Міжнародна економічна діяльність України : навч.

посібник / І. В. Багрова, О. О. Гетьман, В. Є. Власюк. – Київ : Центр навч. 

літ-ри, 2004. – 384 с.  

4. Дахно, І. І. Міжнародна економіка : навч. посібник / І. І. Дахно. – 2-е

вид., випр. і доп. – Київ : МАУП, 2006. – 248 с. 

5. Економіка зарубіжних країн : навч. посібник / О. Є. Кузьмін,

Л. І. Чернобай, А. О. Босак, М. В. Кізло; Національний університет 

"Львівська політехніка". – Львів : Вид-во Нац. ун-ту "Львів. політехніка", 

2010. – 408 с. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової бібліотеки 

ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – 

Назва з екрана. 

Висвітлено теоретичні засади та прикладні аспекти функціонування та розвитку 

національних економік в контексті світового економічного простору. Розглянуто 

варіативність моделей економічного розвитку держав світу, детермінанти економічного 

успіху країн-лідерів, показники економічного розвитку країн світу. Проаналізовано місце 

країн у світовій економіці, чинники і динаміку економічного розвитку, державне 

регулювання економіки, галузеву структуру, форми господарської діяльності, банківський 

сектор, зовнішньоекономічні зв’язки окремих держав світу. 
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6. Киреев, А. П. Международная экономика : учеб. пособие : в 2-х ч.  

Ч. 1 : Международна экономика: движение товаров и факторов  

производства / А. П. Киреев. – Москва : Междунар. отношения, 2002. – 416 с.  

7. Кібік О. М. Теорія бізнесу : навч. посібник / О. М. Кібік,  

К. В. Белоусов. – Київ : Алерта, 2012. – 256 с. – Режим доступу до 

електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. М. Максимовича 

Національного університету ім. Т. Г. Шевченка : 

http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/elcat/new/detail.php3?doc_id=1450872 (дата 

звернення: 10.01.2021). – Назва з екрана.  

Висвітлено основи функціонування ринкової економіки, поняття, класифікацію, питання 

конкуренції та забезпечення конкурентоспроможності, закони функціонування бізнес-

структур. Визначено зміст і значення маркетингу. Розглянуто загальні поняття управління 

та його роль у виробництві, показано природу і сутність управлінських рішень, які 

ухвалюються на різних рівнях та в різних сферах. Систематизовано сучасні підходи до 

забезпечення лідерства та підготовки Кадрів управління. 

8. Лазебник, Л. Л. Міжнародна економіка : Курс лекцій : навч. посібник / 

Л. Л. Лазебник. – Ірпінь : Акад. ДПС України, 2001. – 219 с.  

9. Лазебник, Л. Л. Міжнародна економіка : навч. посібник /  

Л. Л. Лазебник. – Ірпінь : Акад. ДПС України, 2003. – 308 с.  

10. Липов, В. В. Міжнародна економіка: світова економіка та міжнародні 

економічні відносини : навч.-практ. посібник / В. В. Липов. – Київ : 

Професіонал, 2009. – 336 с.  

11. Міжнародна економіка : навч. посібник / ред. Ю. Г. Козак. – Київ : 

АртЕк, 2002. – 436 с.  

12. Міжнародна економіка: світова економіка та міжнародні економічні 

відносини : навч.-практ. посібник Модуль 1 : Світова система 

господарювання / В. В. Липов. – Київ : Професіонал, 2008. – 368 с.  

13. Міжнародна економіка : В питаннях та відповідях : навч. посібник /  

Ю. Г. Козак, К. І. Ржепішевський, В. В. Ковалевський та ін. ; за ред  

Ю. Г. Козака, В.В. Ковалевського, К.І. Ржепішевського. – Київ : Центр навч. 

літ-ри, 2004. – 676 с.  

14. Міжнародна економіка : навч. посібник / Ю. Г. Козак,  

Д. Г. Лук`яненко, Ю. В. Макогон та ін. ; за ред. Ю. Г. Козака,  

В. В. Ковалевського, К. І. Ржепішевського. – 2-е вид. перероб. та доп. – Київ : 

Центр навч. літ-ри, 2004. – 672 с.  

15. Міжнародна економіка : підручник / А. П. Рум’янцев, Г. Н. Климко,  

В. В. Рокоча, В. Ю. Шевченко ; за ред. А. П. Рум’янцева. – 2-е вид., випр. і  

доп. – Київ : Знання, 2004. – 449 с.  
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16. Міжнародна економіка : підручник / В. М. Тарасевич,  

О. О. Завгородня, Н. Ф. Єфремова та ін. ; за ред. В. М. Тарасевича ; 

Національна металургійна академія України. – Київ : Центр навч. літ-ри, 

2006. – 224 с.  

17. Міжнародна економіка : підручник / В. В. Білоцерківець,  

О. О. Завгородня, В. К. Лебедєва, О. В. Золотарьова ; за ред. А. О. Задої,  

В. М. Тарасевича. – Київ : ЦУЛ, 2012. – 416 с.  

18. Міжнародна економіка : підручник / С. О. Гуткевич, М. Д. Корінько, 

М. І. Пугачов, Ю. М. Сафонов. – 2-ге вид., доп. – Харків : Діса-плюс, 2015. – 

420 с.  

19. Міжнародний бізнес: навч. посібник / О. М. Файчук,  

С. В. Сидоренко. – Київ : НУБіП України, 2016. – 236 с. – Режим доступу до 

електронного каталогу Наукової бібліотеки Національного університету 

біоресурсів і природокористування України : http://irb.nubip.edu.ua/ 

cgi-bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe (дата звернення: 10.01.2021). – Назва з 

екрана. 

Передбачено системне, логічне пояснення закономірностей та об’єктивних засад 

становлення і розвитку зовнішнього та внутрішнього середовища міжнародного бізнесу на 

початку ХХІ ст. Особливу увагу приділено питанням інтернаціоналізації виробництва, 

глобалізації та сучасним тенденціям розвитку багатонаціональних корпорацій, а також 

стратегіям та організації діяльності міжнародних компаній. Теоретично-структурований 

матеріал гармонійно доповнений практичними завданнями-кейсами, що має забезпечити 

високий інтерес до вивчення навчального курсу. 

20. Міжнародний менеджмент : підручник / С. О. Гуткевич,  

Г. В. Дмитренко, І. Г. Оніщенко, Ю. М. Сафонов ; за ред. С. О. Гуткевич. – 

Київ : Кафедра, 2015. – 528 с.  

У сучасних умовах економіки знань формуються нові наукові напрями, які висувають свої 

вимоги до менеджменту. У підручнику «Міжнародний менеджмент» комплексно, на 

основі класичного менеджменту висвітлено широке коло питань регулювання 

зовнішньоекономічної і міжнародної діяльності. Запропоновані у підручнику питання та 

тести дозволять студентам більш ефективно самостійно вивчати навчальний матеріал.  

21. Одягайло, Б. М. Міжнародна економіка : навч. посібник /  

Б. М. Одягайло. – 2-е вид., випр. і доп. – Київ : Знання, 2006. – 407 с.  

22. Рокоча, В. В. Міжнародна економіка : навч. посібник : у 2-х кн. Кн. 2 : 

Монетарна теорія міжнародної економіки / В. В. Рокоча. – Київ : Таксон,  

2003. – 302 с.  
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23. Рогач О. Теорії міжнародного бізнесу: підручник / О. Рогач. – Київ: 

ВПЦ «Київський університет», 2018. – 687 с. – Режим доступу до 

електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. М. Максимовича 

Національного університету ім. Т. Г. Шевченка : 

http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/elcat/new/detail.php3?doc_id=1852886 (дата 

звернення: 10.01.2021). – Назва з екрана.  

Вперше в Україні висвітлюються фундаментальні теорії міжнародного бізнесу, вцентрі 

яких – багатонаціональні підприємства. Мета підручника – дати глибокі знан-ня сутності 

міжнародних фірм та причин їх виникнення, стратегії, організації та су-часних тенденцій 

їх діяльності. Книга буде корисною студентам, аспірантам, викладачам, науковцям та 

всім, хтоцікавиться цією проблематикою, бажає займатися міжнародним бізнесом, 

працюватив урядових структурах або міжнародних організаціях. 

24. Рокоча, В. В. Міжнародна економіка : навч. посібник : у 2-х кн. Кн. 1 : 

Міжнародна торгівля: теорія та політика / В. В. Рокоча. – Київ: Таксон,  

2000. – 320 с.  

25. Рокоча, В. В. Міжнародний менеджмент [Електронний ресурс] : навч. 

посібник / В. В. Рокоча, Б. М. Одягайло, В. І. Терехов. – Київ: Університет 

економіки та права : КРОК, 2016. – 172 с. – Режим доступу до електронної 

бібліотеки університету «КРОК» : https://library.krok.edu.ua/media/library/ 

category/navchalni-posibniki/rokocha_0002.pdf (дата звернення: 10.01.2021). – 

Назва з екрана. 

26. Рокоча В. В. Міжнародний бізнес та стратегічні зміни  

[Електронний ресурс] : навч. посібник / В. В. Рокоча, Б. М. Одягайло,  

В. І. Терехов; за заг. ред. В. В. Рокочої. – Київ : Університет "КРОК", 2019. – 

215 с. – Режим доступу до електронної бібліотеки університету  

«КРОК» : https://library.krok.edu.ua/media/library/category/navchalni-posibniki/ 

rokocha_0005.pdf (дата звернення: 10.01.2021). – Назва з екрана. 

27. Романчиков, В. І. Міжнародні економічні відносини : навч. посібник / 

В. І. Романчиков, І. О. Романенко. – Київ : ЦУЛ, 2008. – 256 с.  

28. Рум’янцев, А. П. Міжнародна економіка : практикум : навч. посібник / 

А. П. Рум’янцев, Ю. О. Коваленко. – Київ : ЦУЛ, 2007. – 296 с.  

29. Савельев, Є. В. Міжнародна економіка: теорія міжнародної торговлі і 

фінансів : підручник / Є. В. Савельев ; за ред. О. А. Устенка. – Тернопіль : 

Екон. думка, 2002. – 504 с.  

30. Світова економіка : навч. посібник / ред. Ю. Г. Козак. – Київ : ЦУЛ,  

2010. – 328 с. 

31. Семенов, К. А. Международные экономические отношения : курс 

лекций / К. А. Семенов. – Москва : Гардарика, 1998. – 336 с.  



15 

 

32. Солонінко, К. С. Міжнародна економіка : навч. посіб. /  

К. С. Солонінко ; МОН України, ЖДТУ. – Київ : Кондор, 2008. – 224 с.  

33. Світова економіка : підручник / А. С. Філіпенко, О. І. Рогач,  

О. І. Шнирков та ін. – Київ : Либідь, 2000. – 582 с. 

 

 

1.2. Міжнародні економічні відносини 

 

Навчальні видання 

34. Авдокушин, Е. Ф. Международные экономические отношения : 

учебник / Е. Ф. Авдокушин. – Москва : Юристъ, 1999. – 368 с.  

35. Авдокушин, Е. Ф. Международные экономические отношения : учеб. 

пособие / Е. Ф. Авдокушин. – 5-е изд., перераб. и доп. – Москва : Маркетинг, 

1999. – 320 с.  

36. Амеліна, І. В. Міжнародні економічні відносини : навч. посібник /  

І. В. Амеліна, Т. Л. Попова, С. В. Владимиров. – Київ : ЦУЛ, 2013. – 256 с.  

37. Горбач, Л. М. Міжнародні економічні відносини : підручник /  

Л. М. Горбач, О. В. Плотніков. – Київ : Кондор, 2009. – 266 с.  

38. Козик, В. В. Міжнародні економічні відносини : навч. посібник /  

В. В. Козик, Л. А. Панкова, Н. Б. Даниленко. – 7-ме вид., стер. – Київ : 

Знання, 2008. – 406 с.  

39. Международные экономические отношения : учебник / под общ. ред.  

В. Е. Рыбалкина. – Москва : Журн. "Внешнеэкон. бюл.", 1997. – 384 с.  

40. Международные экономические отношения : учебник / под ред.  

С. Ф. Сутырина, В. Н. Харламовой. – Санкт-Петербург : С.-Петербург. ун-т, 

1996. – 248 с.  

41. Міжнародна економіка та міжнародні економічні відносини : 

практикум / В. В. Козик, Л. А. Панкова, О. Ю. Григор'єв, А. О. Босак. – Київ : 

Вікар, 2003. – 368 с.  

42. Передрій, О. С. Міжнародні економічні відносини : навч. посібник /  

О. С. Передрій. – 3-є вид., перероб. і доп. – Київ : Центр навч. літ-ри, 2006. – 

274 с.  

43. Романчиков, В. І. Міжнародні економічні відносини : навч. посібник / 

В. І. Романчиков, І. О. Романенко. – Київ : ЦУЛ, 2008. – 256 с.  

44. Семенов, Г. А. Міжнародні економічні відносини : навч. посібник /  

Г. А. Семенов, М. О. Панкова, А. Г. Семенов. – 2-е вид., перероб. та доп. –  

Київ : Центр навч. літ-ри, 2006. – 232 с.  
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45. Семенов, К. А. Международные экономические отношения : курс 

лекций / К. А. Семенов. – М. : Гардарика, 1998. – 336 с.  

46. Філіпенко, А. С. Міжнародні економічні відносини : політика : 

підручник / А. С. Філіпенко ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – Київ : Київ.  

ун-т, 2015. – 431 с.  

47. Філіпенко, А. С. Міжнародні економічні відносини: історія :  

підручник / А. С. Філіпенко. – Київ : Либідь, 2006. – 392 с.  

48. Філіпенко А. С. Міжнародні економічні відносини: теорія: підручник / 

А. С. Філіпенко. – Київ : Либідь, 2008. – 408c. – Режим доступу до 

електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського :  

http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана. 

Висвітлюються теоретичні питання світового господарства і міжнарод­них економічних 

відносин. Головну увагу приділено аналізу теоретико-методологічних основ 

функціонування міжнародної економічної системи, її основних структурних елементів. 

Розглянуто проблеми міжнародного обмі­ну, валютного курсу і платіжного балансу, 

міжнародної мобільності капіта­лу та міжнародної міграції робочої сили, економічної 

інтеграції та глобалі­зації світогосподарських процесів. 

49. Шепєлєв, М. А. Теорія янцеіміжнародних відносин : підручник /  

М. А. Шепєлєв ; за ред. Д. В.Табачника. – Київ : Вища шк., 2004. – 622 с. 

50. Шутак, І. Д. Правове регулювання міжнародних економічних  

відносин : навч. посібник / І. Д. Шутак. – Київ : Алерта, 2012. – 412 с.  

Посібник вміщує сім розділів, у яких відображені питання, пов'язані з механізмом 

правового регулювання міжнародних економічних відносин. Основна увага приділяється 

як загальним питанням правового регулювання міжнародного співробітництва, так і 

пов'язаним з ними конкретними проблемами реалізації міжнародних торгівельних, 

міграційних, валютно-фінансових, інвестиційних, науково-технічних відносин. 

51. Чекаленко, Л. Д. Зовнішня політика України : підручник /  

Л. Д. Чекаленко. – Київ : Либідь, 2006. – 712 с.  

Викладено питання зовнішньої політики України від давніх часів до сьогодення. Особлива 

увага приділяється історичним етапам зовнішньополітичної діяльності Української 

держави. Розглянуто основи, принципи і результати зовнішньополітичних дій сучасної 

України, що спирається на засади міжнародного права. Окреслено перспективи посування 

Української держави шляхом європейської інтеграції.  
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1.3. Світове господарство 

 

Навчальні видання 

52. Лугінін, О. Є. Статистика національної економіки та світового 

господарства : навч. посібник / О. Є. Лугінін, С. В. Фомішин. – Київ : Центр 

навч. літ-ри, 2006. – 502 с.  

53. Нікітіна, М. Г. Світове господарство і міжнародні економічні 

відносини: просторові аспекти розвитку : навч. посібник / М. Г. Нікітіна. – 

Київ : Центр навч. літ-ри, 2004. – 192 с. 

 

Статті з наукових та фахових видань 

54. Аніловська, Г. Я. Інтеграція України у світове господарство /  

Г. Я. Аніловська // Фінанси України. – 2003. – № 10. – C. 14–20. 

55. Артиш, В. І. Біодинамічне світове сільське господарство /  

В. І. Артиш // Економiка АПК. – 2016. – № 4 (258). – C. 89–91. 

56. Вачевський, М. Маркетинг світового господарства та Україна в 

міжнародних економічних відносинах / М. Вачевський // Вища школа. –  

2010. – № 2. – С. 60–67. 

57. Жук, М. В. Альтернативи регіонального розвитку в Україні в контексті 

інтеграції у світове господарство / М. В. Жук // Актуальні Проблеми 

Економіки. – 2006. – № 12. –С. 102–109. 

58. Макаренко, П. М. Фермерство України у контексті тенденцій 

розвитку світового сільсього господарства / П. М. Макаренко,  

Л. Л. Мельник // Економiка АПК. – 2008. – № 4 (162). – С. 145–152. 

59. Мельник, Л. О. Європейський вектор України як напрямок інтеграції 

до світового господарства / Л. О. Мельник, К. Ю. Величко // Економічна 

стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. – 2007. – Т. 2,  

вип. 1 (5). – С. 41–48. 

60. Мочерний, С. Інтернаціоналізація виробництва і сучасні тенденції 

розвитку світового господарства / С. Мочерний, С. Фомішін // Економiка 

України. – 2006. – № 5 (534). – С. 47–55. 
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Розділ 2 

Законодавчі та нормативні документи 
 

Закони України 

61. Закон України "Про зовнішньоекономічну діяльність" : за станом на  

7 квіт. 2008 р. / Верховна Рада України. – Офіц. вид. – Київ : Парламентське 

видавництво, 2008. – 47 с. – Режим доступу до електронного каталогу 

Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата 

звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана. 

62. Закон України "Про інститути спільного інвестування (пайові та 

корпоративні інвестиційні фонди)" : за станом на 13 вересня 2007 року / 

Верховна Рада України. – Офіц. вид. – Київ : Парламентське видавництво, 

2007. – 40 с. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової бібліотеки 

ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – 

Назва з екрана. 

63. Митний кодекс України. – Закон України про митну справу в  

Україні. – Закон України про єдиний митний тариф (станом на 1 жовтня  

1998 р.) / Верховна Рада України. –Офіц. вид. – Київ : Парламентське вид-во,  

1998. – 71 с. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової бібліотеки  

ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – 

Назва з екрана. 

64. Про регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі 

зовнішньоекономічної діяльності : Закон України від 23.12.98 № 351-XIV 

[Електронний ресурс] : [Офіційний партал] // Державна фіскальна служба 

України. – Режим доступу : http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ 

podatkove-zakonodavstvo/normativno-pravovi-akti-z-pitan-kpr/zakoni-

ukraini/61693.html (дата оновлення: 11.01.2021). – Назва з екрана. 

 

Нормативні документи 

65. Конвенція ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів 

від 11.04.1980 р. [Електронний ресурс] : [Офіційний сайт] // Верховна Рада 

України. Законодавство України. – Режим доступу : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_003 (дата оновлення: 11.01.2021). – 

Назва з екрана. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової 

бібліотеки ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 

11.01.2020). – Назва з екрана. 
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66. Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності : 

алфавітний покажчик / упоряд. Ю. А. Глуховський та ін. ; ред. В. Л. Іванов. – 

Львів : Леонорм, 2001. – 141 с. – Режим доступу до електронного каталогу 

Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата 

звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20 

 

Розділ 3 

Середовище міжнародної економіки та структура світового 

господарства 

3.1. Країни світу за рівнем соціально-економічного розвитку. 

Міжнародні інтегральні оцінки економічного розвитку країн 

 

Навчальні видання 

67. Економіка зарубіжних країн : навч. посібник / А. П. Голіков,  

О. Г. Дейнека, Л. О. Познякова, П. О. Черномаз ; Харківській національний 

університет ім. В. Н. Каразіна. – Київ : ЦУЛ, 2008. – 464 с. 

68. Економіка зарубіжних країн : навч. посібник / В. В. Ковалевський,  

Ю. Г. Козак, Н. С. Логвінова та ін. ; за ред. Ю. Г. Козака,  

В. В. Ковалевського, В. М. Осипова. – 3-тє вид., перероб. та доп. – Київ : 

ЦУЛ, 2007. – 544 с. 

69. Економіка зарубіжних країн : навч. посібник / Ю. Г. Козак,  

В. В. Ковалевський, Ю. В. Макогон та ін. ; за ред. Ю.Г. Козака,  

В. В.Ковалевського, К. І. Ржепішевського. – Київ : ЦУЛ, 2003. – 352 с. 

70. Економіка зарубіжних країн : підручник / А. С. Філіпенко,  

В. А. Вергун, І. В. Бураківський та ін. ; за ред. А.С. Філіпенка. – 2-ге вид. – 

Київ : Либідь, 1998. – 416 с. 

71. Економіка зарубіжних країн : підручник / А. С. Філіпенко,  

В. А. Вергун, І. В. Бураківський та ін. ; за ред. А.С. Філіпенка. – Київ : 

Либідь, 1996. – 416 с. 

72. Ушакова, Н. Г. Соціально-економічні типи країн : навч. посібник /  

Н. Г. Ушакова, І. І. Помінова. – Київ : Професіонал, 2004. – 304 с. 

 

Статті з наукових та фахових видань 

73. Александрова, М. О. Тенденції економічного розвитку країн 

Південно-Східної Азії в умовах фінансової глобалізації /  

М. О. Александрова // Актуальні Проблеми Економіки. – 2008. – № 3. –  

С. 3–6. 

74. Білик, Ю. Оцінка порівняльних переваг в умовах міжнародної 

економічної інтеграції / Ю. Білик, О. Файчук // Економiка України. – 2007. – 

№ 6 (547). – С. 69–76. 

75. Бондар, Н. Компаративний аналіз соціально-економічного розвитку 

України та інших європейських країн / Н. Бондар // Економiка України. –  

2011. – № 9 (598). – С. 64-75. 
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76. Вахненко, Т. Нееквівалентність зовнішньої торгівлі- фундаментальна 

проблема економічного розвитку країн, які розвиваються / Т. Вахненко // 

Економiка України. – 2006. – № 2 (531). – С. 65–73. 

77. Вдовцова, В. О. Фактори економічного зростання в країнах з 

трансформаційною економікою / В. О. Вдовцова // Сучасні проблеми 

розвитку підприємств харчової промисловості : теорія та практика. – 2013. – 

С. 446–448. 

78. Гайдуцький, І. П. Розвиток транснаціональних корпорацій (ТНК) та 

їхній вплив на економіку країн / І. П. Гайдуцький // Економiка АПК. – 2008. – 

№ 1 (159). – С. 53-57. 

79. Гайдуцький, І. П. Характерні риси та економічні пріоритети прямого 

іноземного інвестування в країнах СНД / І. П. Гайдуцький // Економiка  

АПК. – 2011. – № 1 (195). – С. 155–164. 
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Розділ 4 

Міжнародна торгівля 
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Розділ 5 

Міжнародна торгова політика держави 
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395. Скрипка, О. Система управління зовнішнім державним боргом /  
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Розділ 7 

Міжнародна трудова міграція 

7.1. Міжнародна трудова міграція. Загальні питання 

Статті з наукових та фахових видань 

398. Акімов, Д. І. Соціальні основи трудової міграції: західна і східна 

моделі / Д. І. Акімов // Актуальні Проблеми Економіки. – 2011. – № 1. – 

С. 328–331. 

399. Близнюк, В. Соціально-економічні складові трудової міграції / 

В. Близнюк // Вісник Київського національного торгівельно-економічного 

університету. – 2014. – № 4 (96). – С. 20–31. 

400. Волошин, Г. В. Нові виклики для міграційної політики країн 

призначення та походження / Г. В. Волошин // Актуальні Проблеми 

Економіки. – 2011. – № 1. – С. 145–153. 

401. Кредісов, А. Нове бачення міжнародної трудової міграції / 
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402. Курій, Л. О. Циклічна міграція в контексті економічного і людського 

розвитку країн / Л. О. Курій // Вісник економічної науки України. – 2012. – 

№ 1 (21). – С. 76–80. 

403. Пожуєва, І. С. Соціодинамічна економіко-математична модель 
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404. Поліщук, О. Історичні етапи виникнення та розвитку міжнародної 
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406. Тиндик, Н. П. Деякі аспекти взаємозв'язку між демографічною 
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№ 5. – С. 15. 
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7.2. Міграційні процеси у світі та Україні 

Статті з наукових та фахових видань 

408. Бетон, Д. Застосування міграційної моделі Хаттона для вивчення 

турецької міграції / Д. Бетон // Актуальні Проблеми Економіки. – 2011. – 

№ 4. – С. 256–264. 

409. Вайфенг, Ж. Розширення ЄС та міграція: оцінювання впливу на ринок 

праці країн-членів ЄС / Ж. Вайфенг // Актуальні Проблеми Економіки. – 

2012. – № 4. – С. 372–380. 

410. Відякіна, М. М. Перспективи міграції сільськогосподарстких 
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411. Горбачова, І. Інституційні регулятори зовнішньої міграційної політики 

України / І. Горбачова // Україна: аспекти працi. – 2014. – № 4. – С. 46–51.  

412. Горбачова, І. Тенденції міжнародної трудової міграції робочої сили в 

умовах глобалізації / І. Горбачова // Україна: аспекти працi. – 2013. – № 5. – 

С. 39–44.  

413. Єсінова, Н. І. Аспекти міжнародної трудової міграції населення 

України / Н. І. Єсінова, Ю. В. Лавріненко // Економічна стратегія і 

перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. – 2011. – Вип. 1 (13). – 

С. 483–488. 

414. Єсінова, Н. І. Аспекти міжнародної трудової міграції населення 

України / Н. І. Єсінова, Ю. В. Лавріненко // Економічна стратегія і 

перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. – 2011. – Вип. 1 (13). – 

С. 483–488. 

415. Єсінова, Н. І. Міжнародна трудова міграція населення України / 

Н. І. Єсінова, В. В. Сазонова // Економічна стратегія і перспективи розвитку 

сфери торгівлі та послуг. – 2010. – Вип. 1 (11). – С. 424–430. 

416. Карпачова, Н. І. Світова проблема міграції висококваліфікованої 

робочої сили та відтік інтелекту з України / Н. І. Карпачова // Безпека 

життєдіяльності. – 2007. – № 10. – С. 15–20. 

417. Карпачова, Н. І. Трудова міграція з України в контексті 

загальносвітових міграційних процесів: основні причини трудової міграції / 

Н. І. Карпачова // Безпека життєдіяльності. – 2007. – № 7. – С. 5–8. 

418. Корнієнко, О. О. Вплив основних макроекономічних показників на 

сучасні міграційні потоки в умовах глобалізації / О. О. Корнієнко // 

Формування ринкових відносин в Україні. – 2015. – № 3 (166). – С. 64–69. 
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419. Лошенюк, О. Вдосконалення інструментарію державної міграційної 
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421. Ніколаєць, К. Трудова міграція до країн Європейського Союзу: 
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422. Риндзак, О. Т. Економічні фактори зовнішньої міграції населення 

України / О. Т. Риндзак, О. В. Махонюк // Регіональна економіка. – 2017. –  
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423. Риндзак, О. Т. Міграційний потенціал незайнятого населення в системі 

євроінтеграційних перетворень регіональних ринків праці України /  

О. Т. Риндзак // Регіональна економіка. – 2015. – № 2 (76). – С. 83–89. 

424. Семів, Л. К. Вплив новітніх явищ освітньої міграції на політику 

модернізації соціально-культурної сфери регіону / Л. К. Семів // Регіональна 

економіка. – 2015. – № 1 (75). – С. 79–86.  

425. Шталь, Т. В. Сучасні тенденції міжнародної міграції робочої сили. 

Український аспект / Т. В. Шталь, Ю. Б. Доброскок, О. О. Тищенко // 

Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та 

готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи 

розвитку сфери торгівлі та послуг. – 2013. – Ч. 2. – С. 179–180. 

426. Щерба, Г. Зарубіжна трудова міграція з України: сучасні виклики і 

регіональна специфіка / Г. Щерба / Україна: аспекти працi. – 2010. – № 3. –  

С. 41–45.  
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Розділ 8 

Міжнародне виробництво 

8.1. Міжнародне співробітництво 

 

Монографії 

427. Нуруллаєв, І. С. Міжнародно-правове співробітництво в системі Ради 

Європи у боротьбі з корупцією : монографія / І. С. Нуруллаєв. – Київ : 

Алерта, 2009. – 160 с.  

 

Статті з наукових та фахових видань 

428. Базилюк, Я. Б. Пріоритетні напрями підвищення результативності 

співробітництва України з міжнародними фінансовими організаціями /  

Я. Б. Базилюк // Фінанси України. – 2014. – № 1 (218). – С. 54–66.  

429. Бенедик, Я. Міжнародне енергетичне агентство в організаційному 

механізмі співробітництва держав у сфері відновлюваної енергетики /  

Я. Бенедик // Підприємництво, господарство і право. – 2016. – № 3 (241). –  

С. 171–176. 

430. Бєлєвцева, В. Прикордонне співробітництво як міжнародний 

інструмент європейської інтеграції / В. Бєлєвцева // Підприємництво, 

господарство і право. – 2007. – № 11 (143). – С. 120–122. 

431. Венцковський, Д. Ю. Сучасний стан і напрями підвищення 

результативності співробітництва України з міжнародними фінансовими 

організаціями / Д. Ю. Венцковський // Фінанси України. – 2012. – № 5  

(198). – С. 14–26. 

432. Горбатенко, В. Україна – Польща: активізація міжнародного 

наукового співробітництва / В. Горбатенко, О. Кукуруз // Право України. – 

2015. – № 9. – С. 192–195. 

433. Загородній, А. Г. Міжнародне співробітництво НАН України: стан, 

перспективи, проблеми / А. Г. Загородній // Вiсник Нацiональної академiї 

наук України. – 2015. – № 5. – С. 25–29. 

434. Зубко, Т. Міжнародне співробітництво та економічна безпека 

підприємництва / Т. Зубко // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – 

2018. – № 3 (98). – С. 47–58. 

435. Катеринчук, І. Міжнародне співробітництво в боротьбі із злочинами у 

сфері зовнішньоекономічної діяльності / І. Катеринчук // Підприємництво, 

господарство і право. – 2006. – № 12 (132). – С. 91–93. 
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436. Келестин, М. В. Проблеми та подальші перспективи міжнародного 

співробітництва України з питань торгівлі сировинними товарами /  

М. В. Келестин // Право України. – 2015. – № 11. – С. 149–155.  

437. Ковальчук, А. Т. Запобігання та протидія відмиванню коштів: ризик-

орієнтований підхід у контексті міжнародного співробітництва /  

А. Т. Ковальчук, Я. В. Котляревський // Фінанси України. – 2016. – № 10  

(251). – C. 77–88.  

438. Колосова, В. П. Співробітництво України з міжнародними 

фінансовими організаціями: сучасний стан та перспективи розширення /  

В. П. Колосова, І. М. Іванова // Фінанси України. – 2014. – № 11 (228). –  

С. 33–47.  

439. Масло, Р. Є. Генеза малих міст у сфері міжнародного європейського 

співробітництва / Р. Є. Масло // Формування ринкових відносин в Україні. – 

2015. – № 3 (166). – С. 194–197.  

440. Печуляк, В. Міжнародні економічні організації в механізмі 

регулювання міжнародного економічного співробітництва / В. Печуляк // 

Підприємництво, господарство і право. – 2006. – № 8 (128). – С. 137–140. 

441. Позняк, Н. Міжнародне співробітництво у протидії корупції /  

Н. Позняк // Фінансовий контроль. – 2013. – № 2 (85). – С. 8–11. 

442. Селезень, П. Роль актів міжнарожних організацій у розвитку 

співробітництва держав у сфері оподаткування / П. Селезень // 

Підприємництво, господарство і право. – 2009. – № 1 (157). – С. 138–141. 

443. Товканець, С. А. Інформаційне забезпечення міжнародного бізнесу в 

рамках транскордонного співробітництва / С. А. Товканець,  

Г. В. Товканець // Актуальні Проблеми Економіки. – 2010. – № 10. –  

С. 281–287. 

444. Шатковська, А. О. Членство України в міжнародних фінансових 

організаціях: основні форми співробітництва / А. О. Шатковська // Економiка 

АПК. – 2006. – № 1. – С. 134–140. 

 

 

8.2. Міжнародні корпорації 

 

Монографії 

445. Боковець, В. В. Теоретико-методичні засади управління  

корпораціями : монографія / В. В. Боковець ; Національний університет 

харчових технологій. – Київ : Кондор, 2015. – 206 с. 
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446. Руденко, Л. В. Управління потоками капіталів у сучасній бізнес-моделі 

функціонування транснаціональних корпорацій : монографія /  

Л. В. Руденко. – Київ : Кондор, 2004. – 480 с. 

 

Навчальні видання 

447. Суторміна, В. М. Фінанси зарубіжних корпорацій : підручник /  

В. М. Суторміна. – Київ : КНЕУ, 2004. – 566 с. 

448. Транснаціональні корпорації : навч. посібник / В. В. Рокоча,  

О. В. Плотніков, В. Є. Новицький, Л. П. Кудирко. – Київ : Таксон, 2001. –  

304 с. 

449. Транснаціональні корпорації: особливості інвестиційної діяльності : 

навч. посібник / за ред. С. О. Якубовського, Ю. Г. Козака, О. В. Савчука. –  

Київ : ЦУЛ, 2011. – 472 с.  

 

Статті з наукових та фахових видань 

450. Волошко, Н. О. Транснаціональні корпорації: теоретико-методологічні 

основи організації діяльності в умовах глобалізації економіки /  

Н. О. Волошко // Економіка та держава. – 2020. – № 7, лип. – С. 110–113. 

451. Гайдуцький, І. П. Розвиток транснаціональних корпорацій (ТНК) та 

їхній вплив на економіку країн / І. П. Гайдуцький // Економiка АПК. – 2008. – 

№ 1 (159). – С. 53–57. 

452. Геєць, І. О. Концептуальні підходи щодо визначення категоріального 

апарату поняття "корпорація" / І. О. Геєць // Економiка. Фiнанси. Право. – 

2009. – № 4. –С. 10–12. 

453. Гуртовий, Г. А. Управління міжнародними корпораціями на 

сучасному етапі розвитку міжнародних відносин / Г. А. Гуртовий // Наукові 

праці Національного університету харчових технологій. – 2012. – № 43. –  

С. 162–166. 

454. Кузнецов, А. Транснациональные корпорации стран БРИКС /  

А. Кузнецов // Мировая экономика и международные отношения. – 2012. –  

№ 3. – С. 3–11.  

455. Куцик, П. Механізми діяльності та стратегії розвитку 

транснаціональних корпорацій як ключових акторів сучасної глобалізованої 

економіки / П. Куцик, Олег. Ковтун // Економiст. – 2015. – № 2 (340). –  

С. 18–24. 
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456. Литвиненко, Л. Л. Особливості формування інноваційних стратегій 

інтеграційними об'єднаннями міжнародних корпорацій / Л. Л. Литвиненко // 

Формування ринкових відносин в Україні. – 2015. – № 1 (164). – С. 47–50. 

457. Мельник, Ю. Правові засади податкового планування міжнародних 

корпорацій / Ю. Мельник // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – 

2017. – № 5 (94). – С. 148–161.  

458. Литвиненко, Л. Л. Особливості формування інноваційних стратегій 

інтеграційними об'єднаннями міжнародних корпорацій / Л. Л. Литвиненко // 

Формування ринкових відносин в Україні. – 2015. – № 1 (164). – С. 47–50.  

459. Лукач, І. До питання про ознаки корпорації / І. Лукач // 

Підприємництво, господарство і право. – 2013. – № 3 (207). – С. 138–142. 

460. Малютін, О. К. Інвестиційна діяльність транснаціональних корпорацій 

в умовах посилення глобалізаційних процесів / О. К. Малютін // Фінанси 

України. – 2008. – № 12 (157). – С. 107–113. 

461. Мельник, Ю. Правові засади податкового планування міжнародних 

корпорацій / Ю. Мельник // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – 

2017. – № 5 (94). – С. 148–161. 

462. Онищенко, В. Менеджмент транснаціональних корпорацій /  

В. Онищенко // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – 2017. – № 1 

(90). – С. 42–56.  

463. Панченко, Є. Г. Сучасна система інноваційного менеджменту 

транснаціональних корпорацій / Є. Г. Панченко, М. Є. Кір'якова // Актуальні 

Проблеми Економіки. – 2013. – № 7 (145). – С. 104-109. 

464. Поливана, Т. М. Формування оптимальної структури капіталу 

корпорації: теоретичні підходи та міжнародний досвід / Т. М. Поливана // 

Економiка. Фiнанси. Право. – 2008. – № 3. – С. 18–21. 

465. Поливана, Т. М. Формування оптимальної структури капіталу 

корпорації: теоретичні підходи та міжнародний досвід / Т. М. Поливана // 

Економiка. Фiнанси. Право. – 2008. – № 3. – С. 18–21. 

466. Сазонець, І. Л. Пріорітети концепції "економічного імперіалізму" в 

дослідженні соціальної відповідальності транснаціональних корпорацій як 

формальних інститутів / І. Л. Сазонець // Актуальні Проблеми Економіки. – 

2012. – № 4. – С. 54–61.  

467. Теплінський, Г. В. Світовий досвід управління корпораціями /  

Г. В. Теплінський // Наукові праці Національного університету харчових 

технологій. – 2013. – № 49. – С. 210–218. 

468. Хоменко, І. Особливості впливу транснаціональних корпорацій на 

конкурентне середовище в економіці / І. Хоменко // Підприємництво, 

господарство і право. – 2008. – № 2 (146). – С. 159–162. 
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469. Циганов, С. А. Емпіричний аналіз структури капіталу сучасних 

транснаціональних корпорацій / С. А. Циганов, О. І. Заліско // Фінанси 

України. – 2016. – № 12 (253). – С. 105–123. 

470. Шлихтер, А. Зеленая стратегия американских корпораций /  

А. Шлихтер // Мировая экономика и международные отношения. – 2013. –  

№ 7. – С. 12–21. 

 

 

8.3. Вільні економічні зони 

 

Навчальні видання 

471. Вільні економічні зони: світовий досвіт і українська практика : навч. 

посібник / І. Ю. Сіваченко, Н. О. Кухарська, Д. В. Побережний та ін. ; за ред. 

І. Ю. Сіваченка ; Одеський державний економічний університет. – Київ : 

Центр навч. літ., 2004. – 488 с. 

472. Сіваченко, І. Ю. Вільні економічні зони : навч. посібник /  

І. Ю. Сіваченко, Н. О. Кухарська, М. А. Левицький. – Київ : Дакор; Алерта, 

2001. – 480 с. 

 

Статті з наукових та фахових видань 

473. Барчан, Г. Мировой опыт создания и функционирования свободных 

экономических зон / Г. Барчан // Персонал. – 2004. – № 4. – С. 22–25. 

474. Зінчук, Т. О. Проблеми адаптації аграрного сектору економіки до умов 

Угоди про зону вільної торгівлі Україна–ЄС / Т. О. Зінчук // Економiка  

АПК. – 2015. – № 5 (247). – С. 79–87. 

475. Кобзаренко, В. В. Діяльність та розвиток вільних економічних зон і 

територій пріоритетного розвитку в Україні / В. В. Кобзаренко,  

І. О. Матюшенко // Економiка. Фiнанси. Право. – 2010. – № 7. – С. 11–13. 

476. Козуб, В. О. Вільні економічні зони як інструмент залучення іноземних 

інвестицій у розвиток економіки України / В. О. Козуб, Н. Д. Дзюбанова // 

Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. –  

2011. – Вип. 1 (13). – С. 467–475. 

477. Котенко, Н. О. Спеціальні (вільні) економічні зони та теріторії 

пріоритетного розвитку в інвестиційній діяльності України / Н. О. Котенко // 

Економiка. Фiнанси. Право. – 2004. – № 1. – С. 3–5. 
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478. Марцин, В. С. Вільні економічні зони, їхнє місце у прямому 

іноземному інвестуванні / В. С. Марцин // Актуальні проблеми економіки. – 

2009. – № 4. – С. 46–54. 

479. Михайловська, О. В. Бюджетна ефективність вільних економічних  

зон / О. В. Михайловська // Актуальні Проблеми Економіки. – 2003. – №10. –  

С. 111–119. 

480. Михайловська, О. В. Еволюція вільних економічних зон: світовий 

досвід / О. В. Михайловська // Актуальні Проблеми Економіки. – 2003. –  

№ 12. – С. 102–112. 

481. Хорошковський В. Спеціальні (вільні) економічні зони на території 

пріоритетного розвитку України / В. Хорошковський // Економіст. – 2003. –  

№ 6. – С. 12–21. 
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Розділ 9 

Світова валютна система 

9.1. Валюта. Загальні питання 

 

Навчальні видання 

482. Боринець, С. Я. Міжнародні валютно-фінансові відносини :  

підручник / С. Я. Боринець. – 4-е вид., перероб. і доп. – Київ : Знання, 2004. – 

409 с.  

483. Боринець, С. Я. Міжнародні фінанси : підручник / С. Я. Боринець. –  

2-ге вид., перероб. і доп. – Київ : Знання, 2006. – 494 с.  

Пропонована книга – практично перше видання в Україні, в якому послідовно 

розглядається складна і суперечлива система сучасних міжнародних фінансів. 

Розкривається розгалужена структура державних, приватних і міжнародних організацій, 

через які здійснюються координація і регулювання міжнародних фінансових зв’язків. 

Міжнародні фінанси аналізуються у двох вимірах: у національно-державних межах і в 

площині міждержавних відносин. Висвітлюється цінний зарубіжний досвід фінансових 

зв’язків з урахуванням сучасних умов України. 

484. Васенко, В. К. Валютно-фінансовий механізм зовнішньоекономічної 

діяльності : навч. посібник / В. К. Васенко. – Київ : Центр навч. літ-ри,  

2004. – 216 с.  

485. Віднійчук-Вірван, Л. А. Міжнародні розрахунки і валютні операції : 

навч. посібник / Л. А. Віднійчук-Вірван. – Львів : Магнолія 2006, 2010. –  

214 с.  

486. Петрашко, Л. П. Валютні операції: навч. посібник / Л. П. Петрашко ; 

Київський національний економічний університет. – Київ : КНЕУ, 2001. –  

204 с.  

487. Шемет, Т. С. Міжнародні розрахунки та валютні операції : навч. 

посібник / Т. С. Шемет, А. М. Коряк, О. М. Диба ; за заг. ред. канд. екон. 

наук, доц. Т. С. Шемет ; ДВНЗ "Київській національний економічний 

університет ім. В. Гетьмана". – Київ : КНЕУ, 2009. – 348 с. – Режим доступу 

до електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : 

http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

Розглядаються теоретичні питання організації системи міжнародних розрахунків в 

Україні, висвітлюються практичні аспекти виконання банками міжнародних 

розрахункових і валютних операцій. Значну увагу приділено правовій основі здійснення 

валютних і торговельних операцій в Україні, включаючи міжнародні стандарти, правила 

та звичаї.  
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488. Ющенко, В. А. Валютне регулювання : навч. посібник / В. А. Ющенко, 

В. І. Міщенко ; Національний банк України. – Київ : Знання, 1999. – 359 с. 

489. Ющенко, В. А. Управління валютними ризиками : навч. посібник /  

В. А. Ющенко, В. А. Міщенко. – Київ : Знання, 1998. – 444 с.  

 

Статті з наукових та фахових видань 

490. Буковськи, С. Теорія сприятливих валютних зон на противагу гіпотезі 

однорідності критеріїв сприятливих валютних зон / С. Буковськи // Актуальні 

Проблеми Економіки. – 2008. – № 4. – С. 188–203. 

491. Виртуальная валюта Bitcoin // Компьютеры, сети,  

программирование. – 2013. – № 7. – С. 6–7. 

492. Галещук, С. Штучні нейронні мережі у прогнозуванні валютного  

ринку / С. Галещук // Вісник Київського національного торгівельно-

економічного університету. – 2016. – № 3 (107). – С. 101–114.  

493. Дзюблюк, О. В. Валютна політика як фактор макроекономічної 

стабілізації / О. В. Дзюблюк // Фінанси України. – 2016. – № 11 (252). –  

С. 33–51.  

494. Коваль, Г. О. Валютне регулювання та контроль / Г. О. Коваль,  

Г. Г. Осадча // Ukrainian food journal. – 2012. – Isseu 2. – С. 130–134.  

495. Ковальчук, Т. Т. SOS – в Україні неоколоніальна модель валютної 

політики / Т. Т. Ковальчук // Економiка України. – 2014. – № 10 (635). –  

С. 4–13.  

496. Ковальчук, Т. Цифрова валюта як віртуальне джерело фіктивного 

капіталу / Т. Ковальчук, К. Паливода // Банківська справа. – 2014. – № 1-2  

(121-122). – С. 3–11.  

497. Козюк, В. В. Валютні резерви в глобальних умовах / В. В. Козюк // 

Фінанси України. – 2007. – № 2 (135). – С. 127–137. 

498. Козюк, В. В. Фіскальний рубікон резервних валют / В. В. Козюк // 

Економiка України. – 2013. – № 6 (619). – С. 55–70.  

499. Козюк, В. Довіра до цифрових валют центробанків: інституціональний 

парадокс чи вік має значення / В. Козюк // Світ фінансів. – 2020. – № 2 (63). – 

С. 8–23.  

500. Козюк, В. Позиції резервних валют: теоретичний вимір та посткризові 

зрушення / В. Козюк // Економiка України. – 2012. – № 7 (808). – С. 55–69. 

501. Козюк, В. Резервний статус валюти в глобальній економіці: проблема 

темпоральних конфліктів / В. Козюк // Вісник Національного банку  

України. – 2014. – № 4 (218).– С. 30–36.  
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502. Костенко, Р. В. Формування у майбутніх економістів знань про 

валютний ринок та біржові валютні операції у процесі професійної  

підготовки / Р. В. Костенко // Економіка харчової промисловості. – 2010. –  

№ 4. – С. 30–32. 

503. Кузнецова, А. Переваги та недоліки лібералізації валютного 

регулювання в Україні / А. Кузнецова, Н. Місяць // Світ фінансів. – 2017. –  

№ 3 (52). – С. 136–146. 

504. Нескородєв, С. Глибинні причини валютних криз у національній 

економіці в контексті теорії циклів М. І. Туган-Барановського /  

С. Нескородєв // Вісник Національного банку України. – 2015. – № 5 (231). – 

С. 57–63.  

505. Поважний, О. С. Механізм валютного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності резидентів України / О. С. Поважний,  

Г. В. Веріга // Актуальні Проблеми Економіки. – 2013. – № 7 (145). –  

С. 172–179. 

506. Савченко, Т. Г. Оцінювання ефективності інструментів валютного 

регулювання в Україні / Т. Г. Савченко, М. А. Єпіфанова // Актуальні 

Проблеми Економіки. – 2011. – № 2. – С. 161–170. 

507. Семеко, Г. Дополнительные валюты: теория и практика / Г. Семеко // 

Мировая экономика и международные отношения. – 2013. – № 1. – С. 57–64.  

508. Скрипник, М. Порядок обігу іноземної валюти у 

зовнішньоекономічній діяльності / М. Скрипник // Економiка. Фiнанси. 

Право. – 2002. – № 5. – С. 34–37. 

509. Слав'янська, Н. Г. Опціони як перспективний напрямок хеджування 

валютних ризиків / Н. Г. Слав'янська, А. А. Волицька // Актуальні Проблеми 

Економіки. – 2003. – №10. – С. 82–91. 

510. Сопко, В. Механізм контролю валютного ризику банку / В. Сопко,  

Т. Ружанська // Вісник Київського національного торгівельно-економічного 

університету. – 2015. – № 1 (99). – С. 103–120.  

511. Старинський, М. Валютний ринок як фінансово-правова категорія /  

М. Старинський // Підприємництво, господарство і право. – 2012. – № 8  

(200). – С. 67-70.  

512. Сухий, Р. До питання визначення поняття "валютна операція" /  

Р. Сухий // Вісник Національного банку України. – 2013. – №9 (211). –  

С. 28–30.  

513. Швець, С. Актуальні проблеми валютно-цінової стабільності в Україні 

напередодні запровадження інфляційного таргетування / С. Швець // 

Економiст. – 2014. – № 12 (338). – С. 14–18.  
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514. Швець, С. Оцінка перспектив підвищення лібералізації валютної 

політики України у контексті вирішення боргової проблеми / С. Швець // 

Економiст. – 2013. – № 8. – С. 4–7.  

515. Шевчук, О. Підвищення дієвості державного валютного контролю /  

О. Шевчук // Банківська справа. – 2013. – № 3 (111). – С. 105–117. 

516. Шудакова, К. Оцінка практики лібералізації валютного регулювання в 

Україні / К. Шудакова // Банківська справа. – 2016. – № 4 (141). – С. 64–76.  

 

 

9.2. Валютний курс. Конвертованість валют 

 

Довідники 

517. Довідник вільно конвертованих валют. – Київ : Мистецтво, 1994. –  

80 с. 

 

Навчальні видання 

518. Руденко, Л. В. Міжнародні кредитно-розрахункові і валютні операції : 

підручник / Л. В. Руденко. – Київ : ЦУЛ, 2003. – 616 с. 

519. Шемет, Т. С. Теорія і практика валютного курсу : навч. посібник /  

Т. С. Шемет ; за ред. О. І. Рогачова. – Київ : Либідь, 2006. – 360 с.  

 

Статті з наукових та фахових видань 

520. Бондаренко, Н. М. Вплив змін валютних курсів на фінансову звітність 

підприємства / Н. М. Бондаренко, А. Г. Байєр // Економіка та держава. –  

2020. – № 3, бер. – С. 115–120. 

521. Боришкевич, О. Режими валютного курсу: пошук оптимальності /  

О. Боришкевич // Банківська справа. – 2014. – № 3-4 (123-124). – С. 66–73. 

522. Грем, Холт МСБО 21 "Вплив змін у валютних курсах": чи потрібні 

коригування?: Перекладено з англійської АССА спеціально для журналу 

"Аудитор України" / Х. Грем // Аудитор України. – 2015. – № 10 (239). –  

C. 28–31. 

523. Грицишин, А. Т. Теоретичний аналіз впливу режиму валютного курсу 

на рівень міжнародних резервів / А. Т. Грицишин // Економіка та держава. – 

2016. – № 11. – С. 77–79. 
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524. Драчко-Єрмоленко, Є. Деякі математичні підходи до прогнозування 

валютного курсу / Є. Драчко-Єрмоленко, І. Сакунова // Економiст. – 2008. –  

№ 6 (260). – С. 38–41. 

525. Комягина, С. И. Анализ факторов, определяющих динамику валютных 

курсов, и методика расчета форвардного курса / С. И. Комягина,  

Л. Е. Черный // Економiка. Фiнанси. Право. – 2006. – № 1. – С. 26–30. 

526. Плачинда, В. Класифікація режимів валютного курсу / В. Плачинда // 

Вісник Національного банку України. – 2013. – № 8 (210). – С. 31–35.  

527. Рецессия, валютный курс, таргетирование инфляции / Н. С. Гончар,  

А. С. Жохин, В. Г. Козырский, Л. С. Теренгтьева // Проблемы управления и 

информатики. – 2017. – № 1. – С. 138–147.  

528. Семко, Т. В. Аналіз факторів, що впливають на стабільність валютного 

курсу в Україні / Т. В. Семко, О. Ю. Чубка // Економiка. Фiнанси. Право. – 

2012. – № 3. – С. 19–24.  

529. Скнарь, А. Порівняльний аналіз формування та регулювання 

валютного курсу на прикладі Нової Зеландії / А. Скнарь // Банківська  

справа. – 2016. – № 4 (141). – С. 111–124.  

530. Снігурська, Л. Особливості бухгалтерського обліку банками України 

операцій з конвертації валютних кредитів у гривню / Л. Снігурська // Вісник 

Національного банку України. – 2014. – № 11 (225). – С. 38–51.  

531. Співак, І. В. Валютні перетворення у Чеській ресубліці при переході 

від часткової до повної конвертованості національної грошової одиниці /  

І. В. Співак // Економiка. Фiнанси. Право. – 2003. – № 11. – С. 9–14. 

532. Старинський, М. Проблеми правового регулювання конвертованості 

валюти / М. Старинський // Підприємництво, господарство і право. – 2004. – 

№ 3. – С. 81–83. 

533. Уткина, О. Комунікаційна політика національного банку України та 

валютний курс / О. Уткина // Банківська справа. – 2013. – № 6 (114). –  

С. 61–74. 

534. Шпенюк, О. Валютні інтервенції як інструмент валютно-курсової 

політики / О. Шпенюк // Економiст. – 2011. – № 1 (291). – С. 66–69. 

535. Шпенюк, О. Досвід використання валютно-курсової політики як 

інструменту впливу на національну конкурентоспроможність у країнах, що 

розвиваються / О. Шпенюк // Вісник Національного банку України. – 2015. – 

№ 4 (230). – С. 48–55.  

536. Шпенюк, О. Основні напрями валютно-курсової політики України для 

забезпечення стабільного економічного розвитку / О. Шпенюк // Економiст. – 

2012. –№ 11 (313). – С. 16–20.  
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9.3. Світова валютна система 

 

Автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеню 

537. Терещенко, С. В. Формування передумов трансформації глобальної 

валютної системи : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 /  

С. В. Терещенко ; Інститут світової економіки і міжнародних відносин. – 

Київ, 2012. – 18 с. 

 

Статті з наукових та фахових видань 

538. Ермилова, М. Возможные сценарии развития мировой валютной 

системы в условиях возврата к использованию драгоценных металлов /  

М. Ермилова // Економiст. – 2012. – № 10 (312). – С. 4–7. 

539. Ковальчук, Т. Міжнародний валютний фонд: фінансовий розпорядник 

чи політико-економічний поневолювач? / Т. Ковальчук // Банківська справа. – 

2017. – № 3 (144). – С. 3–15. 

540. Козюк, В. В. Фіскальна політика в Європейському валютному союзі: 

проблеми автоматичної стабілізації та конвергенції / В. В. Козюк // Фінанси 

України. – 2006. – № 6 (127). – С. 57–68. 

541. Козюк, В. Європейський банківський союз: заповнюючи прогалину в 

теорії оптимальних валютних зон / В. Козюк // Банківська справа. – 2016. –  

№ 4 (141). – С. 3–21. 

542. Козюк, В. Європейський банківський союз: заповнюючи прогалину в 

теорії оптимальних валютних зон / В. Козюк // Банківська справа. – 2016. –  

№ 3 (140). – С. 3–15.  

543. Колосова, В. П. Співробітництво з МВФ: реформа квот країн – членів 

Міжнародного валютного фонду / В. П. Колосова // Фінанси України. –  

2011. – № 8 (189). – С. 29–34. 

544. Крицун, К. І. Економіко-математичне моделювання впливу 

макроекономічних факторів на котирування курсу долара США на 

валютному ринку України / К. І. Крицун // Економiка та держава. – 2015. –  

№ 12. – С. 89–90.  

545. Кузнецов, О. Стабілізація світової валютної системи в контексті 

теоретичних підходів Д. М. Кейнса / О. Кузнецов // Вісник Національного 

банку України. – 2012. – № 3 (193). – С. 24–29.  

546. Кузнецов, О. Стабілізація світової валютної системи в контексті 

теоретичних підходів Д. М. Кейнса / О. Кузнецов // Вісник Національного 

банку України. – 2012. – № 3 (193). – С. 24–29.  
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547. Михайлова, Ю. Международный валютный фонд в преодолении 

кризиса Еврозоны / Ю. Михайлова // Международная экономика. – 2013. –  

№ 4. – С. 31–40. 

548. Петрик, О. Фінансові програми Міжнародного валютного фонду для 

надання фінансової допомоги країнам / О. Петрик, В. Батковський // Вісник 

Національного банку України. – 2014. – № 6 (220). – С. 11–18.  

549. Пищик, В. Я. Тенденции развития Европейского экономического и 

валютного союза / В. Я. Пищик // Международная экономика. – 2013. –  

№ 2. – С. 28–35. 

550. Почепецька, А. І. Ретроспективний аналіз процесів функціонування 

валютних систем та валютних зон / А. І. Почепецька // Економiка. Фiнанси. 

Право. – 2009. – № 12. – С. 23–28. 

551. Сіденко, В. Р. Політика завершення формування європейського 

економічного і валютного союзу: основні тенденції та можливі наслідки для 

України / В. Р. Сіденко // Економiка України. – 2014. – № 10 (635). –  

С. 51–66.  

552. Хасбулатов, Р. Анализ доклада Дж. Стиглица комиссии финансовых 

экспертов ООН "О реформе международнй валютго-финансовой системы: 

уроки глобального кризиса" Статья вторая / Р. Хасбулатов // Международная 

экономика. – 2012. – № 2. – С. 4–16 ; № 3. – С. 4–16. 

553. Шаров, О. Монетарні та валютні війни як інструмент економічної 

політики / О. Шаров // Вісник Національного банку України. – 2013. – № 10 

(212). – С. 12–19.  

554. Шаров, О. Наступний Бреддон-Вудс: логіка розвитку міжнародної 

валютної системи / О. Шаров // Вісник Національного банку України. –  

2014. –№ 7 (221). – С. 21–29 ; № 8. – С. 19–25. 

555. Швайка, М. А. Запровадження світової резервної валюти як чинник 

посткризової стабілізації світових фінансів / М. А. Швайка // Актуальні 

Проблеми Економіки. – 2011. – № 8. – С. 106–115. 
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Розділ 10 

Міжнародні розрахунки і платіжний баланс 
 

Навчальні видання 

556. Міжнародні комерційні угоди та розрахунки: нормативно-правове 

регламентування : навч. посібник / ред. Ю. Г. Козак. – Київ : ЦУЛ, 2010. –  

648 с. 

557. Міжнародні розрахунки та валютні операції : навч. посібник /  

О. І. Береславська, О. М. Наконечний, М. Г. Пясецька, О. В. Боришкевич ; за 

заг. ред. М. І. Савлука. – Київ : КНЕУ, 2002. – 392 с.  

 

Статті з наукових та фахових видань 

558. Балакіна, Ю. Імплементація міжнародних стандартів у законодавство 

України щодо нагляду (оверсайта) платіжних систем та систем розрахунків / 

Ю. Балакіна // Вісник Національного банку України. – 2013. – № 12 (214). –  

С. 35–41.  

559. Бобух, І. Національне багацтво, платіжний баланс та міжнародна 

інвестиційна позиція: взаємний вплив тенденцій формування / І. Бобух // 

Економiст. – 2012. – № 11 (313). – С. 9–15.  

560. Волковицька, О. М. Міжнародні нормативи та зарубіжний досвід в 

організації облікового процесу розрахунків з покупцями та замовниками /  

О. М. Волковицька, С. Ю. Болтач // Економiка та держава. – 2015. – № 1. –  

С. 72–75.  

561. Дорошенко, І. Інструменти грошово-кредитної політики країн 

Європейського Союзу: впровадження розрахунків у євро міжнародними 

платіжними системами та їх вплив на українську фінансову систему /  

І. Дорошенко // Економiка. Фiнанси. Право. – 1999. – № 9. – С. 14–16. 

562. Єфіменко, В. Акредитиви в міжнародних розрахунках: суть, види та 

облік / В. Єфіменко, О. Кирнас // Бухгалтерський облік і аудит. – 2003. –  

№ 12. – С. 9–15. 

563. Король, В. Економіко-правові передумови та наслідки запровадження 

Україною обмежень на імпорт для стабілізації платіжного балансу /  

В. Король, О. Небильцова // Підприємництво, господарство і право. – 2015. – 

№ 3 (231). – С. 58–61.  

564. Косова, Т. Д. Валютна політика та структура платіжного балансу 

України: діалектика взаємозв'язку / Т. Д. Косова, І. О. Стеблянко // Економiка 

та держава. – 2016. – № 2. – С. 9–12.  
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565. Лук'янов, В. Розвиток міжнародних платіжно-розрахункових відносин 

та їх вплив на платіжні системи в Україні / В. Лук'янов // Банківська справа. – 

2010. – № 2-3. – С. 86–94. 

566. Мулякова-Бочі, А. К. Концепція удосконалення платіжного балансу в 

умовах економічного розвитку / А. К. Мулякова-Бочі // Актуальні Проблеми 

Економіки. – 2012. – № 7. – С. 80–85. 

567. Мулякова-Бочі, А. К. Теоретичне визначення основних методів 

оптимізації платіжного балансу країни / А. К. Мулякова-Бочі // Актуальні 

Проблеми Економіки. – 2012. – № 5. – С. 115–123. 

568. Олійник, О. Посилення ролі китайського юаня у міжнародних 

розрахунково-кредитних операціях: виклики та можливості для України /  

О. Олійник // Банківська справа. – 2015. – № 6. – С. 59–80.  

569. Савчук, Н. В. Моделювання відношення торгового до платіжного 

балансу за допомогою полінома / Н. В. Савчук // Формування ринкових 

відносин в Україні. – 2014. – № 10 (161). – С. 37–41.  

570. Сніжко, О. В. Міжчасова концепція платіжного балансу: сутність та 

використання / О. В. Сніжко, О. Ю. Анісімова // Фінанси України. – 2007. –  

№ 10 (143). – С. 129–138. 

571. Чижевська, Л. В. Ідентифікація форм міжнародних розрахунків в 

системі бухгалтерського обліку / Л. В. Чижевська, О. О. Зеленіна,  

С. В. Романенко // Вісник економічної науки України. – 2014. – № 1 (25). –  

С. 135–139.  
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Розділ 11 

Міжнародна економічна інтеграція 

11.1. Міжнародна економічна інтеграція 

 

Монографії 

572. Розвиток новітніх форм міжнародної економічної інтеграції на початку 

ХХІ століття : монографія / О. І. Шнирков, А. С. Філіпенко, Р. О. Заблоцька 

та ін. ; за ред. О. І. Шниркова ; Київський національний університет  

ім. Т. Шевченка. – Київ : Київ. ун-т, 2016. – 415 с. 

 

Статті з наукових та фахових видань 

573. Базилевич, В. Д. Економіко-правові аспекти інтеграційних процесів у 
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держава. – 2015. – № 6. – С. 145–149.  

576. Гуцаленко, О. О. Економічна інтеграція та митна політика Польщі /  

О. О. Гуцаленко // Збірник наукових праць Уманського державного 

аграрного університету. – 2009. – Вип. 71, № 2 : Економіка. – С.184–191. 

577. Задорожний, Г. В. Особливості інтеграційних трансформацій 

національних економічних моделей країн ЄС / Г. В. Задорожний,  

Л. О. Мельнік, В. О. Козуб // Економічна стратегія і перспективи розвитку 

сфери торгівлі та послуг. – 2011. – Вип. 2 (14). – С. 399–405.  

578. Резнікова, Н. В. Стратегічне партнерство як нова форма економічної 

інтеграції: аспекти неозалежності ЄС та КНР / Н. В. Резнікова,  

О. А. Іващенко // Економiка та держава. – 2015. – № 12. – С. 6–9.  

579. Рєзнікова, Н. В. Розвиток торговельної лібералізації в країнах 

периферії: перспективи економічної інтеграції Йорданії / Н. В. Рєзнікова,  

О. А. Іващенко // Економіка та держава. – 2016. – № 11. – С. 19–24.  

580. Шедяков, В. Трансформації міжнароддних економічних відносин як 

фактор удосконалення інтеграційних процесів / В. Шедяков // Економiст. – 

2014. – № 11 (337). – С. 14–19.  
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581. Шкарлет, С. Історико-генетичні форми інтеграції сутності та змісту 

інформаційного етапу розвитку економіки / С. Шкарлет, М. Дубина // 

Економiст. – 2015. – № 2 (340). – С. 14–17.  

 

 

11.2. Міжнародна економічна інтеграція України 

 

Автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеню 

582. Пугачов, В. М. Економічний механізм забезпечення продовольчої 

безпеки в умовах міжнародної інтеграції України : автореф. дис. ... канд. 

екон. наук : 08.00.03 / В. М. Пугачов ; Національний університет харчових 

технологій. – Київ, 2015. – 20 с. 

 

Статті з наукових та фахових видань 

583. Балян, А. В. Узгодженість аграрної та регіональної політики як 

передумова прискорення інтеграції України до економічного простору /  

А. В. Балян // Економiка АПК. – 2013. – № 11 (229). – С. 92–99.  

584. Булана, О. Державна підтримка підприємств реального сектора 

економіки в Україні в умовах інтеграції у СОТ і ЄС / О. Булана // Економiка 

України. – 2011. – № 2 (591). – С. 68–78. 

585. Вайцеховська, В. В. Іноземне інвестування в умовах інтеграції 

України у світову економіку / В. В. Вайцеховська // Актуальні Проблеми 

Економіки. – 2006. – № 8. – С. 55–60. 

586. Васильченко, О. М.Розвиток молочного скотарства в контексті 

інтеграції України у світову економіку / О. М. Васильченко // Економіка  

АПК. – 2008. – № 2 (160). – С. 34–36. 

587. Власова, Н. О. Стан та тенденції розвитку економічного потенціалу 

України в контексті світових інтеграційних процесів / Н. О. Власова,  

О. А. Круглова, Н. П. Ушакова // Економічна стратегія і перспективи 

розвитку сфери торгівлі та послуг. – 2009. – Вип. 1 (9), ч. 2. – С. 3–10. 

588. Грищенко, А. Європейський та євразійський вектори економічної 

інтеграції України / А. Грищенко // Економiка України. – 2012. – № 7 (808). – 

С. 80–88. 

589. Кабан, П. С. Економічні аспекти євроатлантичної інтеграції України / 

П. С. Кабан // Актуальні Проблеми Економіки. – 2003. – № 8. – С. 6–18. 
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590. Пугачов, М. І. Інтеграційні альтернативи для АПК України в умовах 

світової економічної кризи / М. І. Пугачов, А. О. Мельник // Економiка  

АПК. – 2014. – № 4 (234). – С. 28–32.  

591. Радзієвський, О. Інтеграція України у світову економіку і 

взаємовідносини з Росією. / О. Радзієвський // Економіка України. – 2003. – 

№4. – С. 72–79. 

592. Сафонов, Ю. М. Економіко-інтеграційний чинники розвитку галузі 

льонарства в Україні / Ю. М. Сафонов // Економiка АПК. – 2011. – № 6  

(200). – С. 37–42. 

593. Чижиков, Г. Економічні інтереси суб'єктів малого бізнесу в умовах 

інтеграції економіки України у світове господарство / Г. Чижиков //  

Економiст. – 2006. – № 3. – С. 44–47. 

594. Чистилін, Д. Еволюційний розвиток світової економіки та інтеграція 

України / Д. Чистилін // Економіка України. – 1999. – № 1. – С. 80–87. 

595. Шинкарук, Л. В. Економічний вимір участі України в інтеграційних 

процесах / Л. В. Шинкарук // Вiсник Нацiональної академiї наук України. – 

2014– № 5. – С. 56–61. 

596. Штангей, Н. М. Яхно, Т. П. Доцільність зміцнення економічних 

інтеграційних зв'язків України і Республіки Польща / Т. П. Яхно,  

О. В. Килин // Актуальні Проблеми Економіки. – 2012. – № 7. – С. 66–72. 
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Розділ 12 

Глобалізація та економічний розвиток 

12.1.Глобалізація економіки. Загальні питання 

 

Книги. Монографії 

597. Аакер Д. А. Бизнес-стратегия: от изучения рыночной среды до 

выработки беспроигрышных решений / Д. А. Аакер ; пер. с англ. –  

Москва : Эксмо, 2007. – 464 с. – Режим доступу до електронного каталогу 

Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата 

звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

Один из ведущих специалистов в области бренд-менеджмента профессор Дэвид А. Аакер 

предлагает читателю по-новому взглянуть на процесс создания, развития и реали­зации 

бизнес-стратегии. В основе его подхода лежит ориентация организации на потре­бителя. 

При этом автор сумел связать в единое целое анализ внешних и внутренних фак­торов; 

креативные процессы, обеспечивающие выработку стратегий, направленных на создание 

конкурентного преимущества; организационные компоненты, способствую­щие 

исполнению стратегии. Теоретические основы дополнены большим количеством 

примеров из опыта таких компаний, как Virgin, IBM, Marriott, Walt, Disney и многих 

других, которым удалось осуществить исторические «прорывы». Такое сочетание теории 

и практики не только превратит процесс прочтения в увлекательное занятие, но и 

обогатит тех, кто принимает решения, концепциями, идеями, новой методологией.  

598. Білорус, О. Г. Глобальні стратегії Євросоюзу: монографія /  

О. Г. Білорус, Ю. М. Мацейко, І. І. Вітер Ірина ; Державний вищий 

навчальний заклад "Київський національний економічний університет  

ім. В. Гетьмана ; Інститут світової економіки і міжнародних відносин  

НАН України ; Міжнародний інститут глобалістики. – Київ : КНЕУ, 2009. – 

528 с. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової бібліотеки  

ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – 

Назва з екрана.  

Монографія присвячена гостроактуальній сучасній проблемі міжнародної і глобальної 

інтеграції. На основі багаторічних досліджень теорії та практики еко­номічної інтеграції 

автори розкривають сутність, специфіку, закономірності і на­слідки силової глобалізації, 

як злоякісної форми інтеграції на етапі постіндустріального глобалізму. Автори 

послідовно аналізують усі основні складові довгострокової стратегії такого унікального 

інтеграційного об'єднання, яким є Європейський Союз – чи не найбільш ефективна 

інтеграційна економічна мегасистема сучасного світу, що відіграє особливу роль 

противаги системи тоталітарного глобалізму. Особли­ву увагу приділено стратегії та 

механізмам збалансованого сталого розвитку ЄС, реалізація якої спрямована на 

поступовий перехід від економіки тотального гло­балізму до нової глобальної ноосферної 

економіки. Висновки і рекомендації авторів можуть бути ефективно використані для 

формування Національної стратегії розвитку України.  
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599. Глобальна економіка ХХІ століття: людський вимір : монографія 

[Електронний ресурс] / Д. Г. Лук’яненко, А. М. Поручник, А. М. Колот та  

ін. ; заг. ред. д-ра екон. наук, проф. Д. Г. Лук’яненка та д-ра екон. наук,  

проф. А. М. Поручника. – Київ : КНЕУ, 2008. – 420 с. – Режим доступу до 

електронного архіву Київського національний економічного університету  

ім. В. Гетьмана : https://ir.kneu.edu.ua:443/handle/2010/20991 (дата звернення: 

10.01.2021). – Назва з екрана.  

Проведено комплексне дослідження основних тенденцій глобального економічного 

розвитку, розкрито його суперечності та асиметрії. Оцінено людський вимір 

постіндустріальної моделі економічного розвитку, досліджено місце інноваційної праці та 

інтелектуального капіталу у системі фактів формування економіки знань, а також 

розкрито форми прояву інтелектуалізації глобальної економічної системи. Значну увагу 

приділено дослідженню еволюції мотиваційних теорій підприємницької діяльності, 

типологізації моделей підприємницької поведінки у розвинутих ринкових системах та 

визначенню напрямів їх трансформацій в умовах глобалізації. Розкрито характер, 

масштаби та структуру інвестицій у розвиток людського ресурсу країн-ключових 

інноваторів та обґрунтовано шляхи ефективної реалізації людського капіталу України на 

основі використання її сучасного економічного потенціалу. 

600. Глобальний конкурентний аутсорсинг : монографія / О. Г. Білорус,  

О. В. Гаврилюк ; ДВНЗ "Київський національний економічний університет 

ім. В. Гетьмана" та ін. – Київ : КНЕУ, 2010. – 352 с. – Режим доступу до 

електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського :  

http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

Здійснено комплексне дослідження об'єктивних закономірнос­тей розвитку економічної 

системи глобалізму, його стратегій і тенденцій розвитку. Розкрито характер і специфіку 

нової глобальної конкуренції і конкурентоспроможності національних держав і їх 

економічних систем. У центрі уваги авторів – глобальний корпоративний і державний 

аутсорсинґ як новий стратегічний механізм економічної глобалізації. Розкрито причини та 

наслідки низького рівня глобальної конкурентоспроможності економіки України, проявів 

наслідків глобальних кризових тенденцій. З'ясовано суть та можливості використання 

механізмів міжнародного і глобального аутсорсинґу. Уперше в Україні вивчено феномен 

експансії суверенних фінансових фондів, розкрито стан конкурентного інвестиційно-

підприємницького середовища в Україні та напрями його поліпшення, узагальнено та 

обґрунтовано антикризові стратегії, адаптовані до системної кризи глобалізму.  
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601. Глобальное конкурентное пространство.: монография / О. Г. Белорус, 

Ю. М. Пахомов, И. Ю.Гузенко, А. К. Скаленко та ін. ; Государственное 

высшее учебное заведение Киевский национальный экономический ун-т  

им. В. Гетьмана ; Институт мировой экономики и международных 

отношений НАН Украины ; Международная ассоциация "Украина-Римский 

клуб " ; Международный институт глобалистики. – Київ : КНЕУ, 2008. –  

720 c. – Режим доступу до електронного каталогу Наукової бібліотеки  

ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – 

Назва з екрана.  

Коллективная монография посвящена одной из самых актуальных современных  

проблем – международной и глобальной экономической, экологической и 

коммуникационной конкурентоспособности. На основе многолетних фундаментальных 

исследований теории и политической экономии глобализма и глобализации, системных и 

структурных трансформаций мировой экономики авторы последовательно раскрывают 

главные предпосылки, факторы и стратегии конкурентного развития национальных и 

мировой экономики в условиях постиндустриализма и глобализма. Конкурентный 

тоталитаризм современных глобальных транснациональных корпораций стал растущей и 

главной угрозой безопасности социально-экономического развития в XXI веке. 

Анализируя глобальное конкурентное пространство, авторы особенное внимание уделяют 

процессам структурной модернизации и институционной трансформации экономики 

Украины как главной предпосылки ее конкурентоспособного качественного роста.  

602. Крамаренко, В. И. Реклама и человеческий капитал в глобальной 

экономике: методология и управление : монография / В. И. Крамаренко,  

О. М. Кузьмина, Е. А. Каменских. – Симферополь : ДИАЙПИ, 2011. – 235 с. 

603. Майєр, Д. Міжнародне середовище бізнесу: Конкуренція та 

регулювання у глобальній економіці / Джеральд Майєр, Д. Олесневич ; пер. з 

англ. – Київ : Либідь, 2002. – 703 с. – Режим доступу до електронного 

каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua 

(дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

Ця книга є першим комплексним дослілженням міжнародної економіки, менеджменту й 

бізнесу, адаптованим до українських умов. В основу видання покладено переклад з 

англійської відомого у США підручника професора Стенфордського університету 

Джеральда М. Майєра. Переклад доповнено українським матеріалом, поновленими 

статистичними та фактичними даними. У книзі досліджуються складні взаємозв'язки між 

світовими економічними чинниками, державною політикою, міждержавним 

регулюванням і діяльністю міжнародних економічних інститутів, а також приватним 

менеджментом у міжнародній економіці. Аналізуються головні риси процесу глобалізації, 

відносини між державою і ринком у різних регіонах світу, проблеми 

конкурентоспроможності й міжнародного менеджменту. і менеджерів, приватних 

підприємців і державних службовців. 
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604. Філіпенко А. С. Глобальні форми економічного розвитку: історія і 

сучасність / А. С. Филіпенко. – Київ : Знання, 2007. – 670c. – Режим доступу 

до електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : 

http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

У пропонованій книзі розкривається історичний процес станов­лення глобальних форм 

економічного розвитку, починаючи з періоду неолітичної революції (VIII-VII тис. до н. є.) 

до початку XXI ст. Значна увага приділена теорії і методології аналізу глобального 

розвитку. Автор переконливо доводить, що первісні (архаїчні) форми економічної 

глобалізації були започатковані в давніх цивілізаціях внаслідок розвитку міжнародного 

торговельного обміну. Глобалізаційні проце­си античності й середньовіччя не зазнали 

принципових якісних змін. Індустріальна епоха дала поштовх новій хвилі глобалізації, яка 

досягла свого апогею на перетині другого і третього тисячоліть. У роботі показано 

органічний зв'язок економічного розвитку на теренах України зі світогосподарськими, 

глобальними зрушеннями. У монографії використані оригінальні вітчизняні та зарубіжні 

літературні і статистичні джерела, подано різноманітний ілюстративний матеріал 
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правовому аспекті / Н. Плахотнюк // Підприємництво, господарство і право. – 
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680. Шаповалова, С. М. Спеціальні права запозичення як інструмент 
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681. Шкурупій, О. В. Економічний розвиток та його чинники в умовах 
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12.2. Міжнародні організації 

 

Довідники 

683. Международные организации системы ООН : справочник. – Москва : 

Междунар. отношения, 1990. – 190 с.  

684. Шреплер, Х. Международные экономические организации : 

справочник / Х. Шреплер. – Москва : Междунар. отношения, 1999. – 456 с. 

 

Навчальні видання 

685. Воронкова, А. Е. Міжнародні економічні організації : навч. посібник / 

А. Е. Воронкова, Л. В. Єрохіна, Л. І. Рябенко. – Київ : Професіонал, 2006. –  

352 с. 

686. Міжнародні організації : кредитно-модульний курс : навч. посібник /  

В. В. Ковалевський, Ю. Г. Козак, С. Н. Лебедєва та ін. ; за ред. Ю. Г. Козака, 

В. В. Ковалевського, Н. С. Логвінової. – 3-тє вид., перероб. та доп. – Київ : 

ЦУЛ, 2018. – 344 с.  

687. Міжнародні організації : навч. посібник / В. В. Ковалевський,  

Ю. Г. Козак, С. Г. Грищенко, В. М. Новацький ; за ред. Ю.Г. Козака,  

В. В. Ковалевського. – Київ : ЦУЛ, 2003. – 288 с.  

688. Міжнародні організації : навч. посібник / О. С. Кучик,  

І. Р. Суховолець, А. Б. Стельмах та ін. ; за ред. О. С. Кучика ; Львівський 

національний університет ім. І. Франка, факультет-т міжнародних відносин. – 

2-ге вид., перероб. і доп. – Київ : Знання, 2007. – 749 с. 
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689. Міжнародні організації : підручник / В. В. Копійка, Ю. С. Скороход,  

В. М. Матвієнко та ін. ; за ред. В. В. Копійки ; кер. авт. кол. В. М. Матвієнко ; 

Київський національний університет ім. Т. Шевченка. – 2-ге вид., перероб. і 

доп. – Київ : Київ. ун-т, 2015. – 783 с.  

690. Міжнародні організації. Кредитно-модульний курс : навч. посібник / за 

ред. Ю. Г. Козака, В. В. Ковалевського, Н. С. Логвінової. – 3-тє вид., перероб. 

та доп. – Київ : ЦУЛ, 2011. – 344 с. 
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Т. П. Яхно, І. Г. Бабець. – Київ : ЦУЛ, 2011. – 280 с.  

 

Статті з наукових та фахових видань 

692. Базилюк, Я. Б. Пріоритетні напрями підвищення результативності 
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Україні / М. Е. Мар’янович // Інвестиції: практика та досвід. – 2020. –  
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2014. – № 7 (333). – С. 18–20.  
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700. Селезень, П. Роль актів міжнарожних організацій у розвитку 
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Підприємництво, господарство і право. – 2009. – № 1 (157). – С. 138–141. 

701. Синчанский, С. Всемирная торговая организация в системе 

международных организаций, имеющих природоохранную компетенцию /  

С. Синчанский // Підприємництво, господарство і право. – 2008. – № 9  

(153). – С.113–117. 

702. Снігур, В. Роль міжнародних організацій у забезпеченні міграційного 

режиму в Україні / В. Снігур // Підприємництво, господарство і право. –  

2008. – № 4 (148). – С. 91–95. 

703. Четыркин, Е. Пенсионный фонд международных организаций /  

Е. Четыркин // Мировая экономика и международные отношения. – 2014. –  

№ 5. – С. 15–20.  

704. Шпакович, О. Місце міжнародних організацій у сучасній системі 

міжнародних відносин / О. Шпакович // Право України. – 2010. – № 12. –  

С. 186–192. 

 

 

12.3. Вплив глобалізації на соціально-економічний розвиток України 

 

Книги. Монографії. Кол. монографії 

705. Білорус, О. Г. Глобальна перспектива і сталий розвиток : системні 

маркетологічні дослідження : монографія/ О. Г. Білорус, Ю. М. Мацейко; 

Інститут світової економіки і міжнародних відносин НАН України, 

Міжнародний ін-т глобалістики, Міжрегіональна академія управління 

персоналом. – Київ : МАУП, 2005. – 492 с. – Режим доступу до електронного 

каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : http://irbis-nbuv.gov.ua 

(дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

У пропонованій монографії вперше комплексно досліджено світові і національні 

проблеми сталого розвитку в умовах глобалізації економіки. На основі узагальнення й 

оцінки міжнародного досвіду розкрито теоретичні і політичні аспекти сталого розвитку в 

таких його основних вимірах, як економічний, соціальний, екологічний, інформаційний. 

Подано компаративну оцінку міжнародних і національних стратегій сталого розвитку. На 

основі об'єктивної оцінки нових можливостей і викликів глобалізації сталого розвитку 

розроблено актуальні проблеми сталого розвитку України в результаті реалізації 

європейської інтеграційної моделі екосоціальноі ринкової економіки та глобальних цілей 

розвитку тисячоліття.  
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706. Сидоренко, В. Р. Глобализация – европейская интеграция – 

экономическое развитие: украинская модель = Глобалізація – європейська 

інтеграція – економічний розвиток: українська модель : в 2-х т. Т. 1 : 

Глобализация и економическое развитие / В. Р. Сидоренко ; Институт 

экономики и прогнозирования НАН Украины. – Киев : Феникс, 2008. – 376 с.  

707. Сидоренко, В. Р. Глобализация – европейская интеграция – 

экономическое развитие: украинская модель = Глобалізація – європейська 

інтеграція – економічний розвиток: українська модель : в 2-х т. Т. 2 : 

Европейская интеграция и экономическре развитие / В. Р. Сидоренко ; 

Институт экономики и прогнозирования НАН Украины. –Киев : Експрес, 

2011. – 448 с. 

708. Управління міжнародною конкурентоспроможністю в умовах 

глобалізації економічного розвитку : кол. моногр. у 2-х т. / за ред. :  

Д. Г. Лук’яненка, А. М. Поручника ; Київський національний економічний 

університет ім. В. Гетьмана. – Київ : КНЕУ, 2006. – 816 с. – Режим доступу 

до електронного каталогу Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : 

http://irbis-nbuv.gov.ua (дата звернення: 11.01.2020). – Назва з екрана.  

У колективній монографії комплексно аналізуються про­цеси конкурентної взаємодії 

країн на світовому ринку в умовах його глобалізації. Розкрито сучасні парадигмальні 

засади і механізми реалізації конкурентних стратегій суб'єктів міжнародних еконо­мічних 

відносин. Особливу увагу приділено ролі маркетингових технологій у просуванні товарів 

та послуг на міжнародні ринки, впливу інноваційних процесів на підвищення 

конкурентного статусу країн. Визначено шляхи нарощування Україною конкурентних 

переваг на світовому ринку високо-технологічної продукції з використанням інструментів 

фінансової глобалізації. Висвітлено процеси формування бізнес-моделей 

транснаціональних корпорацій, класифіковано підходи до управління ними, окреслено 

регіональні та соціальні аспекти формування системної конкурентоспроможності 

держави. Також подано й екологічний компонент конкурентоспроможності ТНК. 

 

Навчальні видання 

709. Гордієнко, П. Л. Стратегічний аналіз : навч. посібник /  

П. Л. Гордієнко, Л. Г. Дідковська, Н. В. Яшкіна. – 3-тє вид., перероб. і доп. – 

Київ : Алерта, 2011. – 520 с.  

В умовах розвитку в Україні ринкових відносин на фоні глобалізації світової економіки та 

переходу суспільства до доби інформаційного суспільства узагальнення досвіду 

стратегічного аналізу стає вкрай актуальним. Програма даної дисципліни враховує 

постійне оновлення управлінського процесу і спрямована на узагальнення цього досвіду, а 

також на розвиток у студентів навичок аналізу стану та діагностики впровадження систем 

стратегічного аналізу у майбутній практичній діяльності. 
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710. Міжнародний маркетинг : підручник / за заг. ред. А. А. Мазаракі,  

Т. М. Мельник. – Київ : Київський національний торговельно-економічний 

університет, 2018. – 448 с. –Режим доступу до електронного каталогу 

Науково-технічної бібліотеки Київського національного  

торговельно-економічного університету : http://lib.knute.edu.ua (дата 

звернення: 11.01.2021). – Назва з екрана. 

Розглядаються концептуальні засади та практичні аспекти здійснення міжнародної 

маркетингової діяльності підприємств, екзогенні та ендогенні детермінанти впливу на 

міжнародне маркетингове середовище, маркетингові складові поширених стратегій 

виходу підприємств на зарубіжні ринки, особливості формування та реалізації 

міжнародного маркетингового комплексу в умовах глобальних викликів та 

трансформаційних зрушень у системі міжцивілізаційних та кроскультурних обмінів. За 
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Величко К. Ю.  59, 715 

Венцковський Д. Ю.  431 

Вербицький О. М.  228 

Вергун В. А.  70, 71, 

368 

Верещака І. М.  390 

Веріга Г. В.  505 

Вершигора Є. Ю.  253 

Виноградова О.  233, 234, 

286 

Височин І. В.  99 

Вишневецька Л. І.  210 

Вишневська О. М.  716 

Віднійчук-Вірван Л. 

А.  

485 

Відякіна М. М.  410 

Вірван Л. А.  163 

Вітер І. І.  598 

Владимиров С. В.  36 

Власов В.  137, 188 

Власов В. І.  314 

Власов М. 236 

Власова Н. О.  587 

Власюк В. Є.  3, 260 

Власюк Н. І.  218 

Власюк Т. О.  270 

Войтов С.  235 

Волинський Г.  714 

Волицька А. А.  609 

Волковицька О. М.  560 

Волошин Г. В.  400 

Волошко Н. О.  450, 628 

Вороний І. В.  139 

Воронкова А. Е.  685 

  

Гаврилко П. П.  

 

630 

Гаврилюк О. В.  600, 631, 

632 

Гайдуцький А.  101 
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Гайдуцький А. П.  309 

Гайдуцький І. П.  78, 79, 

330, 451 

Гайдуцький П. І.  633 

Галенко С. М.  634, 656 

Галещук С.  492 

Галкін І.  331 

Галько С.  138 

Гандзюк Ю.  236 

Ганжин О. М.  222 

Гапоненко В. Ф.  635 

Гаталяк З. П.  367 

Геєць І. О.  452 

Герасименко А. Г.  636 

Гетьман О. О.  3, 260 

Гладченко А. Ю.  678 

Глуховський Ю. А.  66 

Голіков А. П.  67 

Голляк Ю. Б.  717 

Головко Л.С.  573 

Голомовзий В. М.  220 

Гончар В. Г.  372 

Гончар Н. С.  526 

Гончаренко Н. І.  164 

Горак О. В.  718 

Горбаль Н. І.  367 

Горбатенко В.  432 

Горбач Л. М. 37 

Горбачова І.  411, 412 

Гордієнко П. Л.  709 

Горохівський О. І.  637 

Гражевська Н.  719 

Гражевська Н. І.  573, 638 

Гребельник О. П.  211 

Грем Х.  522 

Григор’єв О. Ю.  41, 220 

Григорук Д.  629 

Грималюк А.  142 

Гриффин М.  311 

Грицишин А. Т.  523 

Грищенко А.  588 

Грищенко С. Г.  687 

Грінько А. П.  266 

Грущинська Н. М.  639 

Губа М. О.  237 

Губеня Ю. Е.  139 

Гудзь Т. П.  640 

Гудов Я.  238 

Гужва І. Ю.  250, 271 

Гузенко И. Ю.  601 

Гузенко О. П.  146, 277 

Гуртовий Г. А.  453 

Гуткевич С. О.  1, 18, 20, 

321, 322, 

323, 332, 

333 

Гуцаленко О. О.  239, 576 

  

Давиденко Т. М.  334 

Даниленко А. А.  335 

Даниленко Н. Б.  38 

Дахно І. І.  4, 124, 

263 

Дацій О.  102 

Дацко Л. І.  720 

Дегтярьова О. В.  336 

Дейнека О. Г.  67 

Дейнека Т. А.  681 

Дем’яненко І. В.  334 

Демиденко Л. М.  108, 240 

Денисенко С.  241 

Дергачѐва В. В.  606 

Дзюбанова Н. Д.  476 

Дзюблюк О. В.  493 

Диба О. М.  487 

Дикань В.  711 

Диха М. В.  93 

Дишко І. Ю.  337 
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Діброва А. Д.  165 

Дідківський М. І.  254 

Дідковська Л. Г.  709 

Дідур С. В.  168 

Длугопольський О. 

В.  

721 

Дмитренко Г. В.  20 

Дмитренко Н. М.  92 

Доброскок Ю. Б.  425 

Довгалюк В. І.  212 

Довгань Л. Є.  255 

Доліновська О. Я.  387 

Долінський Л.  373 

Дорошенко І.  374, 561 

Драбік І.  272 

Драчко-Єрмоленко 

Є.  

524 

Дубина М.  581 

Дубініна А. А.  213 

Дугінець Г.  140 

Дуцька А.  80 

Дущенко В. В.  641 

Дьяченко О.  243 

  

Ель-Саїд М.  189 

Ермилова М.  538 

Ершов А. Д.  214 

  

Єдинак В. Ю.  246, 617 

Ємченко І. В.  215 

Єпіфанова М. А.  506 

Єрохін С. А.  103, 642 

Єрохіна Л. В.  685 

Єрьоменко А. А.  324 

Єсінова Н. І.  413-415 

Єфименко Т. І.  643 

Єфіменко В.  562 

Єфремова Н. Ф.  16 

Єхануров Ю. І.  612 

  

Жадан І. О.  91 

Жежера М.  338 

Жовтяк Г. А.  104 

Жорін Ф. Л.  216 

Жохин А. С.  527 

Жук М. В.  57 

  

Заблоцька Р. О.  572 

Забродська Г. І.  266 

Забродська Л. Д.  266 

Завадських Г. М.  321 

Завгородня О. О.  16, 17, 

610 

Загородній А. Г.  433 

Задорожний Г. В.  577 

Задоя А. О.  17, 610 

Зайченко Ю. П.  339 

Закусілов А. П.  215 

Заліско О. І.  469 

Занозовська О. Г.  321 

Запорожець О.  249 

Зарицкий Б. Е.  310 

Зарицька І. А.  644 

Зарицька Н. С.  273 

Захарчук О.  287 

Збарський В. К.  645 

Зварич Р.  646, 647 

Звєряков М. І.  648 

Зеленіна О. О.  571 

Зінченко В. В.  649, 722 

Зінчук Т. О.  190, 474 

Злидник Ю. Р.  110 

Знахуренко П. А.  365 

Золотарьова О. В.  17 

Зубенко В.  711 

Зубко Т.  141, 434 

Зубрицький А. І.  162, 180 
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Иванов А. Ю.  340 

  

Іванов В. Л.  66 

Іванов Є. І.  274, 723 

Іванова І. М.  438 

Іваноньків О. О.  341 

Іващенко О. А.  578, 579, 

676 

Ільєнко Н. О.  191, 724 

  

Йансен Д.  311 

  

Кабан П. С.  589 

Калінський Є. О.  228 

Калуга Н.  175, 244 

Кальченко Т. В.  133 

Калюжна Н.  167 

Калюжна Н. Г.  166 

Каменских Е. А.  602 

Канов А. А.  725 

Караваєв Т.  175, 244 

Каракай Ю. В.  255 

Карамишева Г. М.  680 

Кардаков О. Ю.  650, 651 

Карлова І. О.  726 

Карпачова Н. І.  416, 417 

Касич А. О.  168, 727 

Касьянюк С. В.  264 

Касянюк К.  350 

Катеринчук І.  435 

Квач Я.  142 

Кваша К. С.  192, 193 

Кейнс Д. М.  545, 546 

Келестин М. В.  169, 436 

Килин О. В.  596 

Киреев А. П.  6 

Киризюк С. В.  194 

Кириленко І. Г.  728 

Кирилов Ю. Є.  729 

Кириченко О. А.  103, 386, 

730 

Кирнас О.  562 

Кібік О. М.  7 

Ківалов С. В.  217 

Кізло М. В.  5 

Кір’якова М. Є.  463 

Кір’ян Т. М.  105 

Кір’ян, Т.  106 

Кісіль М. І.  314 

Клєцова Н. В.  342 

Климко Г. Н.  15 

Клочко В.  652 

Клян Ф.  242 

Кобзаренко В. В.  475 

Кобута І. В.  195 

Ковалевська А. В.  267 

Ковалевський В. В.  13, 68, 69, 

611, 612, 

686, 687, 

690 

Коваленко Ю. О.  28, 126, 

130 

Коваль Г. О.  494 

Ковальов О. П.  288 

Ковальчук А. Т.  437 

Ковальчук Т.  496, 539 

Ковальчук Т. Т.  495, 653 

Ковтонюк О. В.  143 

Ковтун Н. В.  387 

Ковтун О.  455 

Ковтун О. І.  660 

Козак Ю. Г.  11, 13, 14, 

30, 68, 69, 

127, 128, 

257, 258, 

449, 556, 

611, 612, 

686, 687, 
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690 

Козик В. В.  38, 41 

Козуб В. О.  197, 261, 

343, 476, 

577, 615 

Козырский В. Г.  527 

Козюк В.  499-501, 

541, 542 

Козюк В. В.  497, 498, 

540 

Колосінський Є. Ю.  654 

Колосова В.  375 

Колосова В. П.  376, 438, 

543, 693 

Колот А.  731 

Колот А. М.  599 

Комягина С. И.  525 

Кондорі Р. А.  134 

Кондратьев В.  655 

Контурова С. М.  732 

Копійка В. В.  689 

Корінько М. Д.  18, 333 

Кормич Б. А.  217 

Корнієнко О. О.  418 

Корнілова І. М.  126 

Король В.  563 

Коротунова О. В.  403 

Корх Т. Р.  275 

Коряк А. М.  487 

Косова Т. Д.  564 

Костенко Р. В.  502 

Костіна Н. М.  226 

Кот О. В.  289 

Котенко Н. О.  477 

Котляревський Я. В.  437 

Крамаренко В. И.  602 

Крамаренко Р. М.  656 

Кредісов А.  401 

Крилова. Н. В.  125 

Крицун К. І.  544 

Круглова О. А.  587 

Крупка М. І.  377 

Крючкова І.  170 

Куготова Н. Б.  291 

Кудирко Л. П.  448 

Кудрицький В. Д.  386 

Кузнецов А.  454 

Кузнецов О.  545, 546 

Кузнецова А.  503 

Кузнєцов К. В.  390 

Кузьмина О. М.  602 

Кузьмін О.  344 

Кузьмін О. Є.  5, 609 

Кукурудза І.  657 

Кукуруз О.  432 

Кулик Л. А.  107 

Куліш І. М.  733 

Кулішов В. В.  114, 607, 

608 

Купінець Л.  144 

Куриляк В.  658 

Куриляк В. Є.  734 

Куричев Н.  659 

Курій Л. О.  402 

Кухарська Н. О.  471, 472 

Куценко Т. М.  737 

Куцик П.  455 

Куцик П. О.  660 

Кучерук Д. Г.  661 

Кучик О. С.  688 

Куштим В. В.  312 

  

Лавренюк Л. В.  694 

Лавренюк О.  145 

Лавріненко Ю. В.  413, 414 

Лагутін В.  662 

Лазебник Л.  388 
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Лазебник Л. Л.  

 

8, 9 

Лебедєва В. К.  17 

Лебедєва С. Н.  686 

Лебединець Л. Є.  381 

Левицька О. О.  328 

Левицька Т. І.  403 

Левицький М. А.  472 

Легеза Д. Г.  171 

Легкий С. В.  383 

Леонт’єва Ю. Ю.  267 

Линник О. О.  389 

Липов В. В.  10, 12 

Лисенко Ж. П.  738 

Литвин І. В.  609 

Литвиненко Л. Л.  456, 458 

Литвинова Є.  172 

Лобода К. С.  289 

Логвінова Н. С.  68, 128, 

257, 611, 

686, 690 

Лондар С. Л.  390 

Лошенюк О.  419 

Лугінін О. Є.  52 

Лук’яненко Д. Г.  14, 599, 

613, 708 

Лук’янов В.  565, 663 

Лукач І.  459 

Луценко І. С.  276 

Луців П.  313 

Луцький М. Г.  262 

Лютий І. О.  108, 223 

Лялько В. І.  109 

  

Мадзігон В. М.  664 

Мазаракі А.  173 

Мазаракі А. А.  710 

Мазаракі Н.  196 

Мазуренко В. І.  368 

Мазурок П. П.  146, 277, 

608, 902 

Майер Д.  2 

Майєр Д.  603 

Макаренко П. М.  58, 290 

Маковоз О.  711 

Макогон Ю. В.  14, 69, 

264, 613 

Максименко А. В.  345 

Максимович В. І.  346 

Мальцева А. А.  665 

Малютін О. К.  460 

Манцуров І. Г.  92 

Мар’янович М. Е.  695 

Маринчук С. Г.  347 

Марцин В. С.  478 

Марченко М. Ю.  720 

Маслій В. В.  348 

Масло Р. Є.  439 

Матвієнко В. М.  689 

Матюшенко І. О.  475 

Махонюк О. В.  422 

Мацейко Ю. М.  598, 705 

Мацибора Т. В.  349 

Мединська Т. В.  218 

Мельник А.  666 

Мельник А. О.  590 

Мельник В.  147 

Мельник Л. Л.  58 

Мельник Л. О.  59, 197 

Мельник М. І.  110 

Мельник Т.  173, 174, 

243, 278, 

350 

Мельник Т. М.  710 

Мельник Ю.  457, 461 

Мельничук О.  148 

Мельнік Л. О.  261, 577 

Мережко Н.  175, 244 
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Мехлис К.  351 

Минко Л. М.  378 

Михайленко О. В.  291 

Михайлишин Л.  735 

Михайлів З. В.  367 

Михайлова Ю.  547 

Михайловська О. В.  479, 480, 

667 

Місяць Н.  503 

Міхель Р. В.  81, 198 

Міщенко В. А.  489 

Міщенко В. І.  488 

Мокій А. І.  691, 720 

Мордас І. В.  736 

Мороз П. А.  112 

Мостенська Т. Л.  199, 262 

Мочерний С.  60 

Мужанова Т. М.  736 

Мулякова- 

Бочі А. К.  

566, 567 

Муравін Р.  629 

Муратов О. М.  94 

  

Навроцька Н. А.  129 

Наконечний О. М.  557 

Небильцова О.  563 

Нерпій С. 185 

Нескородєв С.  504 

Нестеренко О. Д.  200 

Нечитайло І.  696 

Нікітіна М. Г.  53 

Нікітіна Т. А.  668 

Нікіфорова І.  379 

Ніколаєць К.  420, 421 

Ніконенко У. М.  82 

Новак В. О.  262 

Новацький В. М.  687 

Новикова М. В.  694 

Новицкий В.  669 

Новицький В. Є.  448 

Новіцька І. В.  111 

Нуно К. Л.  352 

Нуруллаєв І. С.  427 

  

Оболенський В.  201 

Ови Н. А.  339 

Одосій О. В.  186, 202 

Одягайло Б. М.  21, 25, 26, 

608, 902 

Олейніков Ю.  203 

Олексин А. Г.  738 

Олесневич Д.  603 

Олефир А.  279 

Олійник О.  380, 568 

Олійник О. В.  222 

Омельченко А.  118, 245 

Онищенко В.  462 

Оніщенко І. Г.  20 

Оніщук І. Г.  322 

Осадча Г. Г.  494 

Осецький В. Л.  112 

Осика С. Г.  283 

Осипов В. М.  68, 611, 

612 

Остапенко Т. Г.  739 

Осташко Т.  204 

Остропольська Є. В.  113 

Павленко І. І.  129 

Павлик М. І.  292 

Павлишина К.  140 

Павловський М.  293 

Падалка О. С.  114 

Паламарчук М. В.  670 

Паливода К.  496 

Паливода К. В.  633 

Панасюк Б. Я.  671 

Панкова Л. А.  38, 41, 

220 
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Панкова М. О.  44 

Панфілова Т. О.  315 

Панченко Є. Г.  463 

Параниця Н. В.  280 

Паращак О.  353 

Парнюк В. О.  281 

Парфенцева Н.  83 

Пасічний М.  749 

Пахомов Ю. М.  601, 613 

Пенькова О. Г.  740 

Передерієв Є.  176 

Передрій О. С.  42 

Петрашко Л. П.  133, 486 

Петрик О.  548 

Петруня Ю. Є.  246 

Петрушенко М.  294 

Печенка О. І.  208, 316 

Печенюк М. Н.  391 

Печенюк Н. М.  392, 393 

Печуляк В.  440, 697 

Пилипенко І.  83 

Пилипенко О. Є.  177 

Пирог О. В.  609 

Пирожков С.  149 

Питель С. В.  348 

Пищик В. Я.  549 

Пічугіна Т. С.  266 

Платонов О.  150 

Плахотнюк Н.  672 

Плачинда В.  526 

Плотніков О. В.  37, 448 

Площик М. В.  637 

Побережний Д. В.  471 

Поважний О. С.  505 

Повхан З.  247 

Погарченко Т.  196 

Погорлецкий А. И.  354 

Пожуєва І. С.  403 

Позняк Н.  441 

Познякова Л. О.  67 

Поливана Т. М.  317, 464, 

465 

Поліщук О.  404, 405 

Полозенко Д.  115 

Полозенко Д. В.  741 

Полонський В. Г.  295 

Полтарак Н.  151 

Полюхович Л.  296 

Помінова І. І.  72 

Попова В.  83 

Попова Т. Л.  36 

Поручник А. М.  599, 708 

Почепецька А. І.  550 

Працовнік Т.  698 

Приймаченка Д. В.  219 

Пріб К.  318 

Пріб К. А.  314 

Протасов К.  326 

Процун Н. М.  320 

Пугачевська К.  278 

Пугачов В. М.  582 

Пугачов М. І.  1, 18, 321, 

590 

Пунь С.  696 

Пшонка О. Г.  606 

Пясецька М. Г.  557 

Пятницький В.  185 

Пятницький В. Т.  283 

  

Радзиевская С.  673 

Радзієвський О.  591 

Радіонова О.  151 

Радчук О. В.  205 

Райкін І. Л.  116 

Рак Р. В.  742 

Раух Д.  2 

Ревуцький С.  674, 675, 

743-745 
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Редзюк Є. В.  355 

Редіна Н. І.  260 

Резнікова Н. В.  578, 676 

Рєзнікова Н. В.  579 

Ржепішевський К. І.  13, 128 

Рибальченко К.  396 

Рибчук А. В.  677 

Рижиков В. С.  264 

Римарська Р.  394 

Риндзак О. Т.  422, 423 

Ріпенко А. О.  336 

Рогач О.  23 

Рогач О. І.  33 

Родченко В. Б.  267 

Рокоча В. В.  15, 22,24-

26, 448 

Романенко І. О.  27, 43 

Романенко С. В.  571 

Романчиков В. І.  27, 43 

Руденко Л. В.  369, 446, 

518 

Руденко Ю.  178 

Ружанська Т.  

 

 

510 

Рум’янцев А. П.  15, 28, 

126, 130, 

265 

Рут Ф. Р.  131 

Рыбалкина В. Е.  39 

Рябенко Л. І.  685 

Рябушка Л. Б.  84 

  

Саблук П.  318 

Саблук П. Т.  1, 297, 

314 

Савельев Є. В.  29, 734 

Савенко О. Л.  92 

Савлук М. І.  557 

Савченко Т. Г.  506 

Савчук Н. В.  569 

Савчука О. В.  449 

Сазонец О. М.  607, 608 

Сазонець І. Л.  466, 678 

Сазонець О. М.  152 

Сазонова В. В.  415 

Сайкевич М. І.  381 

Сакунова І.  524 

Саламатов В.  153 

Салатюк Н. М.  614 

Саліхова О.  178 

Самарцев В.  356 

Самойленко Г.  154 

Сандровский К. К.  224, 225 

Сарана О. Ю.  746, 747 

Саранчук А. О.  748 

Саричев В.  699 

Сафонов Ю. М.  18, 20, 

592 

Сачук А.  622 

Сегеда С. А.  179 

Селезень П.  442, 700 

Селіванова А.  154 

Семеко Г.  507 

Семенов А. А.  44, 616 

Семенов Г. А.  44 

Семенов К. А.  31, 45 

Семів Л. К.  424 

Семко Т. В.  528 

Серебрянський Д. М.  180 

Серов А. А.  665 

Серова Л.  203 

Сидоренко В. Р.  706, 707 

Сидоренко Е.  357 

Сидоренко О. Ф.  158 

Сидоренко С. В.  19 

Сидоренко Т.  358 

Синчанский С.  701 
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Синявська Ю. С.  85 

Сібекіна А. Ю.  268 

Сіваченка І. Ю.  258, 471, 

472 

Сідельникова Л. П.  226 

Сіденко В. Р.  551 

Сікора В. Д.  368 

Сімахова А. О.  117 

Скаленко А. К.  601 

Скибина О. О.  606 

Скнарь А.  529 

Скороход Ю. С.  689 

Скриньковский Р. М.  359 

Скрипка О.  395 

Скрипник М.  508 

Слав’янська Н. Г.  509 

Смерека С. Б.  155 

Смирнова К. В.  206 

Снігур В.  702 

Снігурська Л.  530 

Сніжко О. В.  570 

Соболєва Н. Ф.  682 

Соловйов О. В.  298 

Соловйова Т. М.  95 

Сологуб О. П.  91 

Соломка О. М.  614 

Солонінко К. С.  32 

Сопко В.  510 

Сорокін О.  299 

Сорокіна С. В.  213 

Сотніченко О. А.  181 

Спасенко Ю. О.  191 

Співак І. В.  531 

Старинський М.  511, 533 

Стеблянко І. О.  564 

Стеблянко М. Д.  282 

Стельмах А. Б.  688 

Степаненко А.  118 

Стецько М. В.  319 

Стретович О. А.  248, 300 

Субботович Ю. Л.  108 

Супіханов Б. К.  207 

Суторміна В. М.  447 

Сутырина С. Ф.  40 

Сухий Р.  512 

Суховолець І. Р.  688 

Сучков А. В.  712 

  

Табачника Д. В. 49 

Тарасевич В. М.  16, 17 

Таряник О. М.  382 

Таций В.  360 

Тепла М. М.  301 

Теплінський Г. В.  467 

Теренгтьева Л. С.  527 

Терехов В. І.  25, 26 

Терещенко С.  138 

Терещенко С.  227 

Терещенко С. В.  537 

Терованесова О. Ю.  737 

Тимошенко О. Ю.  737 

Тиндик Н. П.  406 

Тищенко О. О.  425 

Тітенкова М. В.  382 

Ткач Г.  188 

Товканець Г. В.  443 

Товканець С. А.  443 

Токмакова І.  711 

Томберг И.  360 

Топіха В. І.  302 

Трегубенко А. В.  248, 300 

Трохименко В. І.  638 

Туболець І. І.  361 

Тутаева Д. Д.  635 

  

Устенка О.А.  29 

Уткина О.  533 

Ушакова Н. Г.  72 
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Ушакова Н. П.  587 

  

Фадєєва О.  396 

Файчук О.  74, 574 

Файчук О. М.  19 

Федорчук Д.  362 

Филіпенко А. С.  604 

Филюк Г. М.  605 

Філiпенко А.  131 

Філіпенко А. С.  33, 46-48, 

70, 71, 

368, 572 

Філіпенко А.  2 

Філон І. В.  222 

Флейчук М.  86 

Флюд І. В.  182 

Фомичев В. И.  132 

Фомішин С. В.  52 

Фомішін С.  61 

Фролов С. М.  209 

Фурманець К. Л.  384 

Хак М. О.  87 

Хамутовська І.  363 

Харазішвілі Ю.  119 

Харічков С.  144 

Харламова Г. О.  364 

Харламова В. Н.  40 

Хасбулатов Р.  552 

Хельєр М.  185 

Хоменко І.  468 

Хомутенко В.  249 

Хорошковський В.  481 

Хотомлянский А. Л.  365 

  

Циганкова Т. М.  133 

Циганов С. А.  320, 469 

  

Чекаленко Л. Д.  51 

Ченцова В. В.  219 

Чепіжко В.  294 

Череп А. В.  712 

Чернега О. Б.  615, 616 

Чернігевич Г.  120 

Чернікова О. В.  88 

Чернобай Л. І.  5 

Черномаз П. О.  67 

Черный Л. Е.  525 

Четыркин Е.  703 

Чечетов М. В.  91 

Чижевська Л. В.  571 

Чижиков Г.  593 

Чистилін Д.  594 

Чубка О. Ю.  528 

Чугунов І.  749 

Чурсіна Л. А. 228 

Чухно А.  679, 750 

  

Шабанова І. В.  343 

Шаповал М.  106 

Шаповал М. С.  105 

Шаповалова С. М.  680 

Шаров О.  553, 554 

Шатковська А. О.  444 

Швайка М. А.  555 

Швець С.  513, 514 

Шевченко В. Ю.  15 

Шевченко Є. С.  737 

Шевченко О. Ю.  751 

Шевчук О.  515 

Шедяков В.  580, 753 

Шедяков В. Є.  752 

Шемет Т. С.  487, 519 

Шепєлєв М. А.  49 

Шепіцен А. О.  303 

Шершун А. А.  229, 230 

Шинкар С. М.  183 

Шинкарук Л. В.  595 

Шкарлет С.  581 
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Шкуропадська Д.  754 

Шкурупій О. В.  259, 681 

Шлихтер А.  470 

Шнирков О. І.  33, 572 

Шовкун І. А.  184 

Шпак В.  134 

Шпакович О.  704 

Шпенюк О.  534-536 

Шраменко О.  711 

Шреплер Х.  684 

Шталь Т. В.  261, 289, 

397, 425 

Штангей Н. М.  682 

Штань М.  366, 755 

Шудакова К.  516 

Шумська С. С.  756 

Шутак І. Д.  50 

  

Щерба Г.  426 

Щербак О.  89 

Щербакова Т.  121 

  

Юрманова О. О.  89 

Юрченко К.  90, 156, 

157, 304 

Ющенко В. А.  

 

488, 489 

  

Якубовського С. О.  449 

Янчев А. В.  208 

Ярмоленко Ю. Ю.  212 

Ярчук Т. М.  269 

Яхно Т. П.  596, 691 

Яшкіна Н. В.  709 

Ящишина І. В.  122 

 

 




